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Mērķa grupa: kultūras un atpūtas parka "Mežaparks" apmeklētāji

Aptaujas metode: CAWI (Computer Aided Web Interviewing)

Respondenti:
pētījumu centra SKDS WEB paneļa dalībnieki

un SIA "Rīgas meži" respondenti (iegūtas 2 rezultatīvas intervijas)

Ģeogrāfiskais 

pārklājums:
visa Latvija

Sasniegtās izlases 

lielums:
559 respondenti

Aptaujas veikšanas 

laiks:
07.10.2024.–09.10.2024.

PĒTĪJUMA VEICĒJS:

Pētījuma apraksts
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Respondentu sociāli demogrāfiskais profils

VISI RESPONDENTI

Skaits Kol %

KOPĀ 559 100,0

DZIMUMS
Vīrietis 266 47,6

Sieviete 293 52,4

VECUMS

17–35 gadi 143 25,6

36–45 gadi 130 23,3

46–55 gadi 126 22,5

56–81 gads 160 28,6

IZGLĪTĪBA

Pamatizglītība1 15 2,7

Vidējā, profesionālā vidējā1 143 25,6

Augstākā 401 71,7

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs 101 18,1

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu 228 40,8

Strādnieks, strādā fizisku darbu 60 10,7

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs 44 7,9

Pensionārs/-e2 71 12,7

Skolnieks, students2 23 4,1

Mājsaimniece/-ks, bērna kopšanas atvaļinājums2 14 2,5

Bezdarbnieks2 18 3,2

REĢIONS

Rīga 250 44,7

Vidzeme 169 30,2

Kurzeme3 34 6,1

Zemgale3 65 11,6

Latgale3 41 7,3

Bāze: visi respondenti

1Turpmāk analīzē konkrētās 

grupas ir apvienotas vienā grupā 

— "Pamata / vidējā, profesionālā 

vidējā", jo respondentu skaits 

atsevišķās grupās nepietiekams 

padziļinātai rezultātu analīzei

2Turpmāk analīzē konkrētās 

grupas ir apvienotas vienā grupā 

— "Nestrādājošie", jo 

respondentu skaits atsevišķās 

grupās ir nepietiekams 

padziļinātai rezultātu analīzei

3Turpmāk analīzē konkrētās 

grupas ir apvienotas vienā grupā 

— "Pārējā Latvija", jo 

respondentu skaits atsevišķās 

grupās ir nepietiekams 

padziļinātai rezultātu analīzei



GALVENIE SECINĀJUMI



Galvenie secinājumi (1) 
• Lielākā daļa kultūras un atpūtas parka "Mežaparks" apmeklētāju "Mežaparku" pēdējā gada

laikā ir apmeklējuši reizi pusgadā vai retāk (84%). "Mežaparka" biežo apmeklētāju

īpatsvars ir 4% (pēdējā gada laikā apmeklējuši "Mežaparku" vismaz reizi nedēļā). Salīdzinoši

biežāk "Mežaparku" apmeklē rīdzinieki un cilvēki vecumā līdz 45 gadiem. Salīdzinot ar 2023.

gada datiem, rezultāti nav būtiski mainījušies.

• "Mežaparks" galvenokārt tiek apmeklēts, lai pastaigātos un atpūstos dabā (to

norādījuši 67% respondentu). Salīdzinoši bieži kā "Mežaparka" apmeklēšanas iemesli tiek

minēti arī pasākumu, koncertu apmeklēšana (42%) un "Mežaparka" Lielās estrādes apskate

(27%). Citi pētījumā iekļautie apmeklēšanas iemesli ir minēti salīdzinoši retāk. Arī iepriekšējo

gadu aptauju rezultātos galvenais "Mežaparka" apmeklēšanas iemesls ir bijušas pastaigas;

salīdzinot ar 2023. gada datiem, respondentu īpatsvars, kuri uz "Mežaparku" dodas

pastaigāties un atpūsties dabā, ir palielinājies (no 57% uz 67%) un atgriezies 2022. gada

aptaujas rezultāta līmenī.

• Visbiežāk "Mežaparks" tiek apmeklēts kopā ar ģimeni (tā norādījuši 62% respondentu),

tas tiek apmeklēts arī ar draugiem (23%) un kolēģiem (3%), vai arī respondenti to apmeklē

vienatnē (11%). Salīdzinoši biežāk ar draugiem "Mežaparku" apmeklē aptaujātie 17–35 gadu

vecumā, bet ar ģimeni — respondenti pēc 35 gadu vecuma. Salīdzinot ar iepriekšējo gadu

aptauju datiem, rezultāti nav būtiski mainījušies.

• Līdz 1 stundai "Mežaparkā" pavada 3% respondentu, 1–2 stundas parasti "Mežaparkā"

pavada 37% respondentu, 2,1–4 stundas "Mežaparkā" parasti pavada gandrīz ½ jeb 46%

respondentu, bet vairāk nekā 4 stundas — 6%. Salīdzinot ar 2023. gada aptaujas datiem,

nedaudz ir palielinājies respondentu īpatsvars, kuri "Mežaparkā" pavada 1–2 stundas, bet

kopumā rezultāti kopš iepriekšējām aptaujām nav būtiski mainījušies.

• Galvenokārt "Mežaparka" apmeklētāji to sasniedz ar personīgo automašīnu (minējuši

64% aptaujāto). Ar sabiedrisko transportu "Mežaparkā" ierodas 40% apmeklētāju. Retāk

apmeklētāji "Mežaparkā" ierodas ar velosipēdu (11%), kājām (9%) vai elektriskajiem

pārvietošanās līdzekiļiem (2%) un taksometru (2%). Respondenti, kuri "Mežaparku" visbiežāk

apmeklē kopā ar ģimeni, nokļūšanai biežāk izmanto personīgo automašīnu (79%), bet tie,

kuri visbiežāk uz "Mežaparku" dodas kopā ar draugiem/kolēģiem vai vieni paši — biežāk

izmanto sabiedrisko transportu (56%).6

• Biežāk izmantotās rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējas un pakalpojumi

"Mežaparkā" ir bērnu rotaļu laukumi (30%) un Ķīšezera pludmale (30%). Citas pētījumā

iekļautās iespējas un pakalpojumi ir minēti salīdzinoši retāk. 36% respondentu ir norādījuši,

ka nav izmantojuši nevienu no pētījumā iekļautajām rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējām

un pakalpojumiem. Novērojama tendence, ka, palielinoties "Mežaparka" apmeklēšanas

biežumam, samazinās respondentu īpatsvars, kuri nav izmantojuši nevienu no pētījumā

iekļautajām rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējām un pakalpojumiem. Salīdzinot ar

aptaujas datiem iepriekšējos gados, rezultāti nav būtiski mainījušies.

• Respondenti, kuri pēdējā gada laikā ir izmantojuši rekreācijas un aktīvās atpūtas

pakalpojumus "Mežaparkā", ar tiem kopumā ir apmierināti (vidējais vērtējums 10 punktu

skalā ir 7,86). Salīdzinot ar aptaujas datiem iepriekšējos gados, vidējais vērtējums turpina

palielināties (7,74 punkti 2022. gadā, 7,80 punkti 2023. gadā).

• Respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi uz jautājumu par to, kādus vēl pakalpojumus 

vai atpūtas un izklaides iespējas viņi vēlētos izmantot "Mežaparkā", visbiežāk ir 

atbildējuši par sportu un fiziskajām aktivitātēm (9%) un ēdināšanu un tirdzniecību (7%). 

Kopumā respondentiem netrūkst dažādu ideju — citas sniegtās atbildes ietilpst šādās 

kategorijās: kultūra, pasākumi (4%), atpūtas, izklaides vietas un iespējas (4%), publiskā 

infrastruktūra (4%), infrastruktūra bērniem, atrakcijas (3%), transports un piekļuve (3%), 

iespējas saistībā ar dzīvniekiem (2%), pastaigas un daba (2%), izglītojošas un radošas 

aktivitātes (2), aktivitātes uz ūdens brīvā dabā (1%). Visas respondentu minētās atbildes

apkopotas 40.–43. lpp.

• Vairāk nekā ½ respondentu (56%) uzskata, ka no aptaujas anketā piedāvātajām

tehnoloģijām plašāk "Mežaparka" apsaimniekošanā būtu jāizmanto atkritumu

šķirošanas urnas. 31% atzīmējuši robotus-pļāvējus, 18% — kravas elektroskrejriteņus un

citus elektrotransportlīdzekļus, 14% — elektriskos lapu pūtējus, bet 7% — dronus. Jāatzīmē,

ka 27% respondentu nespēja sniegt konkrētu atbildi uz šo jautājumu.



Galvenie secinājumi (2) 

• Raksturojot konkrētus "Mežaparka" labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas elementus,

tā apmeklētāji visvairāk apmierināti ir ar dabas daudzveidību (vidējais vērtējums 10 punktu skalā ir 7,87), apstādījumiem

(7,85), celiņu, taku tīklu (7,82), tīrību un kārtību parkā (7,78). Respondenti ir kopumā apmierināti arī ar pārvietošanās

drošību parkā (7,48), celiņu segumu (7,43), izvietotajām informatīvajām zīmēm, norādēm un kartēm (7,35), atpūtas un

izklaides pakalpojumu klāstu (7,30), apgaismojumu (7,29) un soliņu kvalitāti (7,23). Salīdzinoši mazāk "Mežaparka"

apmeklētājus apmierina velo un skrejriteņu novietnes (6,85), atkritumu urrnu daudzums (6,76%), soliņu daudzums (6,71),

piknika vietas (6,64), ēdināšanas pakalpojumu sniedzēju / tirgotāju daudzums (6,05), un viskritiskāk novērtēta ir

autostāvvietu pieejamība (5,64). Apmierinātību ar visiem labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas

elementiem un salīdzinājumu ar 2022. un 2023. gada datiem ir iespējams apskatīt 28–29. lpp.

• Informācija par jaunumiem un notiekošiem pasākumiem "Mežaparkā" visbiežāk tiek iegūta sociālajās saziņas

vietnēs (48%), medijos (44%) un no draugiem, ģimenes locekļiem, paziņām (42%). Retāk, bet informācija tiek iegūta arī

pasākumu organizatoru oficiālajās vietnēs, biļešu tirdzniecības vietās (22%), no afišām, plakātiem (20%), vietējās

iedzīvotāju kopienas Facebook lapā (8%) un SIA "Rīgas meži" mājaslapā (5%). 15% respodentu šādu informāciju

neiegūst.

• Lielākā daļa respondentu (88%) ir kopumā apmierināti ar "Mežaparka" apsaimniekošanu (14% — pilnībā

apmierināti un 74% — drīzāk apmierināti), kopumā neapmierināti ar "Mežaparka" apsaimniekošanu ir 5% respondentu

(4% — drīzāk neapmierināti, 1% — pilnībā neapmierināti).

• Raksturojot to, kas respondentiem "Mežaparkā" patīk visvairāk, līdzīgi kā 2022. un 2023. gadā visbiežāk tiek minēta

daba (minējuši 22% respondentu). Nākamie biežākie minētie ir mežs un koki (8%), Lielā estrāde (7%), parks, celiņi un

takas (7%). Visas respondentu minētās atbildes apkopotas 44.–49. lpp.

• Atbildot uz jautājumu par "Mežaparkā" nepieciešamajiem uzlabojumiem, biežāk respondenti norādījuši, ka tie ir

nepieciešami saistībā ar ēdinātājiem un tirgotājiem (7%; iepriekšējos gados — 12%), minētas arī atrakcijas, izklaides

iespējas un dažādas aktivitātes (6%), transporta kustības un satiksmes uzlabošana (5%), celiņu, ietvju stāvoklis (5%) un

autostāvvietas (4%). Uzlabojumi citos aspektos minēti retāk. Visas respondentu minētās atbildes apkopotas 50.–55. lpp.
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1. "Mežaparka" apmeklēšanas biežums pēdējā gada laikā

"Q2. Cik bieži pēdējā gada laikā Jūs apmeklējāt Mežaparku?"

Bāze: visi respondenti (skat. "n=" grafikā)

4

2

4

57

12

12

14

24

47

50

53

16

37

36

29

3

10.2024., n=559

10.2023., n=414

11.–12.2022., n=667

02.–03.2021., n=184

%

Vismaz reizi 

mēnesī (bet ne 

katru nedēļu)

Vismaz reizi pusgadā

(bet ne katru mēnesi)
Vienu reizi

Vismaz 

reizi 

nedēļā
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

1. "Mežaparka" apmeklēšanas biežums pēdējā gada laikā

"Q2. Cik bieži pēdējā gada laikā Jūs apmeklējāt Mežaparku?"

1

2

1

2

2

1

1

1

1

2

2

2

3

4

3

3

4

1

5

2

4

4

3

2

2

4

5

3

1

12

14

11

17

15

9

9

13

12

12

11

13

11

14

21

12

3

47

47

47

51

45

52

41

46

47

49

44

38

59

50

50

47

43

37

34

39

29

35

37

44

39

36

36

40

45

27

30

21

38

53

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

%

Vismaz reizi 

pusgadā (bet ne 

katru mēnesi)

Vismaz reizi 

nedēļā (bet ne 

katru dienu)

Vismaz reizi 

mēnesī (bet ne 

katru nedēļu)

Vienu reizi

Katru vai 

gandrīz katru 

dienu

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās
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2. "Mežaparka" apmeklēšanas iemesli

"Q3. Kādi pēdējā gada laikā bija iemesli, lai Jūs apmeklētu Mežaparku?"

2022.–2024. gada dati

2021. gada dati

Bāze: visi respondenti, n=184

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

67

42

27

17

15

15

14

8

4

1

0.2

4

57

50

24

17

20

10

12

6

3

1

1

5

68

43

32

20

22

17

14

7

5

2

0

4

Pastaiga un atpūta dabā

Pasākumu, koncertu apmeklēšana

Mežaparka Lielās estrādes apskate*

Kafejnīcu apmeklēšana

Bērnu rotaļu laukumu apmeklēšana

Aktīvā atpūta (skriešana, nūjošana,
riteņbraukšana, slēpošana u. c.)

Atpūta pie ūdens, peldvietas
apmeklēšana

Mežaparka rekreācijas pakalpojumu
izmantošana (nomas, atrakcijas u. tml.)

Pastaiga ar mājdzīvnieku

Šeit ir dzīvesvieta

Šeit ir darbavieta

Cits

%

10.2024., n=559

10.2023., n=414

12.2022., n=667

Bāze: visi respondenti (skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*Atbilžu variants līdz 2023. gadam:

Atjaunotās Mežaparka Lielās estrādes apskate (neapmeklējot koncertus vai pasākumus estrādē) 

58

53

45

32

30

19

3

2

Pastaigas pa parku

Pastaigas, atpūta kopā ar bērniem

Šeit ir dzīvesvieta

Ķīšezera pludmales un peldvietas
apmeklēšana

Pasākumu vai koncertu apmeklēšana

Šeit ir darba vieta, darba darīšanas

Cits

%

Aktīvā atpūta — skriešana, riteņbraukšana, 

nūjošana, skrituļslidošana u. tml.
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

*Atjaunotās 

Mežaparka Lielās 

estrādes apskate 

(neapmeklējot 

koncertus vai 

pasākumus estrādē) 

2. "Mežaparka" apmeklēšanas iemesli
"Q3. Kādi pēdējā gada laikā bija iemesli, lai Jūs apmeklētu Mežaparku?"

67

68

66

74

69

63

62

70

66

51

64

77

75

78

74

71

66

85

74

50

71

60

61

67

68

30

70

55

90

42

40

43

45

38

44

39

40

42

54

46

22

34

34

37

32

39

25

45

44

41

53

21

48

44

90

41

45

24

27

28

26

25

28

25

28

20

30

28

28

20

25

28

24

29

29

29

33

18

29

26

13

25

28

20

33

64

30

17

19

15

19

22

14

13

17

17

19

15

18

25

15

26

15

9

40

19

3

19

13

13

14

18

40

29

36

32

15

14

16

13

23

10

15

11

17

17

14

12

20

15

16

12

18

28

16

9

23

3

3

10

19

10

17

9

16

15

18

12

22

22

11

5

13

15

16

17

15

9

12

20

12

8

37

13

6

12

13

32

12

12

10

63

9

44

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

Vismaz reizi mēnesī, n=93

Vismaz reizi pusgadā, n=262

Vienu reizi, n=204

Ar ģimeni, n=345

Ar draugiem/kolēģiem, n=144

Viens pats/-i, n=62

Sabiedriskais transports, n=225

Personīgā automašīna, n=359

Taksometrs, n=10

Velosipēds, n=63

Elektriskais pārvietošanās līdzeklis, n=11

Dodas ar kājām, skrien, n=50

%

Pastaiga un atpūta dabā
Pasākumu, koncertu 

apmeklēšana

Mežaparka Lielās 

estrādes apskate

Kafejnīcu 

apmeklēšana

Bērnu rotaļu 

laukumu 

apmeklēšana

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka

apmeklēšanas 

biežums pēdējā 

gada laikā

Ar ko kopā

visbiežāk apmeklē 

Mežaparku

Pārvietošanās

līdzeklis

nokļūšanai 

Mežaparkā

Aktīvā atpūta (skriešana, 

nūjošana, riteņbraukšana, 

slēpošana u. c.) 1. daļa
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

2. daļa

2. "Mežaparka" apmeklēšanas iemesli
"Q3. Kādi pēdējā gada laikā bija iemesli, lai Jūs apmeklētu Mežaparku?"

14

15

13

17

18

5

15

16

13

6

12

25

20

17

22

15

8

33

14

5

12

16

21

18

11

10

41

36

44

8

10

6

15

6

6

4

7

8

7

7

3

7

12

10

6

7

8

12

2

10

5

3

8

9

20

8

18

0

4

5

3

6

2

6

3

2

5

7

3

7

5

2

4

3

2

14

3

0.5

3

4

6

3

4

20

8

18

12

1

2

1

1

2

1

2

0

2

0

3

0

0

2

3

0

0

8

0.4

0

1

1

3

1

1

0

5

9

16

0.2

0.4

0

0

1

0

0

1

0

0

0.4

0

0

0

0.4

0

0

0

0.4

0

0.3

0

0

0

0.3

0

0

0

0

4

4

4

5

3

2

5

5

3

5

4

5

2

4

4

6

4

4

2

7

2

3

11

4

3

0

5

9

4

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

Vismaz reizi mēnesī, n=93

Vismaz reizi pusgadā, n=262

Vienu reizi, n=204

Ar ģimeni, n=345

Ar draugiem/kolēģiem, n=144

Viens pats/-i, n=62

Sabiedriskais transports, n=225

Personīgā automašīna, n=359

Taksometrs, n=10

Velosipēds, n=63

Elektriskais pārvietošanās līdzeklis, n=11

Dodas ar kājām, skrien, n=50

%

Atpūta pie ūdens,

peldvietas apmeklēšana

Mežaparka rekreācijas 

pakalpojumu izmantošana 

(nomas, atrakcijas u. tml.)

Pastaiga ar 

mājdzīvnieku

Šeit ir 

dzīvesvieta

Šeit ir 

darbavieta
Cits

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka

apmeklēšanas 

biežums pēdējā

gada laikā

Ar ko kopā visbiežāk

apmeklē Mežaparku

Pārvietošanās

līdzeklis

nokļūšanai

Mežaparkā
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3. Ar ko kopā visbiežāk apmeklē "Mežaparku"

"Q4. Ar ko kopā Jūs visbiežāk apmeklējat Mežaparku?"

Bāze: visi respondenti (skat. "n=" grafikā)

62

23

11

3

1

64

24

8

2

2

66

24

8

2

0

Ar ģimeni

Ar  draugiem

Viens pats/-i

Ar kolēģiem

Cits

%

10.2024., n=559

10.2023., n=414

12.2022., n=667
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

3. Ar ko kopā visbiežāk apmeklē "Mežaparku"

"Q4. Ar ko kopā Jūs visbiežāk apmeklējat Mežaparku?"

62

64

60

51

69

63

64

56

64

69

61

63

70

53

57

71

63

58

65

59

23

20

26

35

21

18

18

30

20

17

22

17

23

33

22

21

25

19

24

24

11

11

11

12

8

12

12

9

12

10

11

18

2

12

17

3

8

20

8

10

3

3

2

1

2

6

3

3

3

3

5

0

2

0

2

3

3

1

2

5

1

2

1

1

0

2

3

2

1

1

1

2

2

2

2

3

0

1

2

1

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

Vismaz reizi mēnesī, n=93

Vismaz reizi pusgadā, n=262

Vienu reizi, n=204

%

Viens 

pats/-i
Ar  draugiem Ar kolēģiemAr ģimeni Cits

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka

apmeklēšanas biežums 

pēdējā gada laikā
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4. "Mežaparkā" pavadītā laika ilgums

"Q5. Cik ilgu laiku Jūs parasti pavadāt Mežaparkā?"

Bāze: visi respondenti (skat. "n=" grafikā)

3

37

46

6
8

4

31

47

9 10

5

36

48

5 6

Līdz 1 stundai 1–2 stundas 2,1–4  stundas Vairāk nekā 4 stundas Grūti pateikt, parkā
pavadītais laiks ir atšķirīgs

%
12.2022., n=667 10.2023., n=414 10.2024., n=559
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"Q5. Cik ilgu laiku Jūs parasti pavadāt Mežaparkā?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

5

5

5

5

5

5

4

5

5

3

5

7

2

6

6

3

8

5

3

6

2

3

23

36

41

32

45

35

35

30

37

36

32

39

40

36

33

40

41

34

52

34

32

37

30

50

48

46

50

42

48

45

56

46

49

51

45

47

50

51

44

44

46

37

52

49

52

51

19

5

5

5

3

4

10

4

5

5

6

7

5

7

2

3

6

8

1

5

8

5

8

2

6

3

8

4

8

6

6

6

5

8

4

2

5

9

7

6

5

5

6

5

4

8

6

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

Vismaz reizi mēnesī, n=93

Vismaz reizi pusgadā, n=262

Vienu reizi, n=204

Ar ģimeni, n=345

Ar draugiem/kolēģiem, n=144

Viens pats/-i, n=62

%

Līdz

1 stundai
1–2 stundas 2,1–4 stundas

Vairāk nekā

4 stundas

Grūti pateikt, 

parkā pavadītais 

laiks ir atšķirīgs

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka apmeklēšanas 

biežums pēdējā

gada laikā

Ar ko kopā visbiežāk 

apmeklē Mežaparku

4. "Mežaparkā" pavadītā laika ilgums
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5. Nokļūšana līdz "Mežaparkam"

"Q6. Kā Jūs mēdzat nokļūt līdz Mežaparkam?"

Bāze: visi respondenti, n=559

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

64

40

11

9

2

2

2

Ar personīgo automašīnu

Ar sabiedrisko transportu

Ar velosipēdu

Dodas ar kājām, skrien

Ar elektrisko pārvietošanās līdzekli
(t. sk. skrejriteni, skūteri)

Ar taksometru

Cits

%



19

5. Nokļūšana līdz "Mežaparkam"

"Q6. Kā Jūs mēdzat nokļūt līdz Mežaparkam?"

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

*Ar elektrisko 

pārvietošanās 

līdzekli (t. sk. 

skrejriteni, skūteri) 

Ar elektrisko 

pārvietošanās līdzekli*

64

67

62

59

72

67

60

56

68

81

62

57

80

53

52

62

67

55

68

63

79

51

16

40

38

42

49

33

33

44

47

37

26

39

38

32

57

48

53

37

35

42

40

31

56

56

11

15

8

22

18

4

3

9

12

9

14

10

5

10

21

3

2

31

10

4

9

12

24

9

8

10

7

12

7

10

5

10

10

11

7

2

9

16

9

3

33

5

3

8

6

24

2

3

1

6

2

0

0

3

2

3

1

0

5

3

2

3

1

4

3

0

1

5

2

2

2

1

3

1

2

1

1

2

3

2

0

5

1

3

0

2

1

2

1

1

3

0

2

3

1

1

1

2

3

3

1

2

2

3

5

0

2

0

1

0

2

3

1

3

0

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

Vismaz reizi mēnesī, n=93

Vismaz reizi pusgadā, n=262

Vienu reizi, n=204

Ar ģimeni, n=345

Ar draugiem/kolēģiem, n=144

Viens pats/-i, n=62

%

Ar personīgo automašīnu Ar sabiedrisko transportu Ar velosipēdu

Dodas

ar kājām, 

skrien

Ar 

taksometru
Cits

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka

apmeklēšanas biežums 

pēdējā gada laikā

Ar ko kopā visbiežāk

apmeklē Mežaparku
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6. Izmantotās rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējas un pakalpojumi "Mežaparkā"

"Q7. Lūdzu, norādiet, kuras no rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējām un pakalpojumiem Mežaparkā Jūs, Jūsu bērni vai citi ģimenes locekļi ir izmantojuši pēdējā gada laikā."

Bāze: visi respondenti 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu jautājums 

(% summa > 100)

*Atbilžu variants 2022. gadā: 

"Piknika vietas pie Ķīšezera"

**Atbilžu variants 2022. gadā: 

"Batuti (pie šautuves)"

***Atbilžu variants 2022. 

gadā: "Ūdens sporta 

inventāra noma (katamarāni, 

laivas, SUP) vai ūdens 

atrakciju parks"

30

30

12

12

11

8

7

6

28

26

15

12

13

11

7

7

32

32

12

12

15

11

7

4

Bērnu rotaļu laukumi

Ķīšezera pludmale*

Piknika vietas

Nūjošanas trases

Vingrošanas iekārtas un trenažieri

Mežakaķis

Sporta inventāra noma
(velokarti, skrituļslidas,

velosipēdi, slēpes u. tml.)

Tīklu parks

%

4

3

3

3

3

2

2

36

5

4

2

3

2

2

2

34

2

5

3

2

4

3

1

30

Batuti**

Ūdens sporta inventāra noma
(katamarāni, laivas, SUP)***

Minigolfs

Šautuve

Slēpošanas trase

Disku golfs "Ufogolfs"

Orientēšanās poligons

Nevienu no minētajām

%

10.2024., n=559

10.2023., n=414

12.2022., n=667
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6. Izmantotās rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējas un pakalpojumi "Mežaparkā"

"Q7. Lūdzu, norādiet, kuras no rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējām un pakalpojumiem Mežaparkā Jūs, Jūsu bērni vai citi ģimenes locekļi ir izmantojuši pēdējā gada laikā."

Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

*Sporta inventāra 

noma (velokarti, 

skrituļslidas, 

velosipēdi, slēpes 

u. tml.)

1. daļa

30

28

32

27

38

25

31

23

33

32

31

28

34

27

28

32

38

41

31

24

43

10

11

30

31

29

35

30

23

31

34

28

30

25

33

36

35

40

18

24

48

32

19

29

31

34

12

12

12

20

11

9

8

15

11

10

10

17

14

15

14

6

18

17

15

6

11

14

15

12

11

12

9

9

10

18

13

11

9

7

23

11

17

14

18

8

20

11

8

12

10

16

11

12

11

13

13

10

10

9

12

9

14

10

5

12

11

26

12

27

11

5

14

7

10

8

9

8

9

8

10

6

10

7

8

7

8

5

12

8

9

11

13

8

6

9

9

3

7

7

6

9

9

4

5

8

6

4

4

8

11

11

7

6

5

14

7

3

9

3

3

6

6

6

3

7

9

7

6

7

10

6

5

2

6

6

9

12

9

9

2

9

3

2

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

Vismaz reizi mēnesī, n=93

Vismaz reizi pusgadā, n=262

Vienu reizi, n=204

Ar ģimeni, n=345

Ar draugiem/kolēģiem, n=144

Viens pats/-i, n=62

%

Bērnu rotaļu 

laukumi
Ķīšezera pludmale

Piknika 

vietas

Nūjošanas 

trases

Vingrošanas 

iekārtas un 

trenažieri

Mežakaķis

Sporta 

inventāra 

noma

Tīklu 

parks

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka

apmeklēšanas biežums 

pēdējā gada laikā

Ar ko kopā visbiežāk

apmeklē Mežaparku
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

*Ūdens sporta 

inventāra noma 

(katamarāni,

laivas, SUP) 

2. daļa

6. Izmantotās rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējas un pakalpojumi "Mežaparkā"

"Q7. Lūdzu, norādiet, kuras no rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējām un pakalpojumiem Mežaparkā Jūs, Jūsu bērni vai citi ģimenes locekļi ir izmantojuši pēdējā gada laikā."

4

5

4

5

2

6

4

6

4

5

3

5

5

6

3

6

9

6

5

3

6

1

2

3

3

3

4

4

2

4

3

3

2

4

3

7

2

4

6

5

9

4

0.5

2

6

5

3

5

2

5

5

3

0

4

3

3

4

0

0

3

4

6

4

5

4

0.5

3

4

0

3

4

1

0

2

2

6

2

3

1

1

7

2

6

2

0

7

5

3

0.5

3

1

6

3

3

2

3

2

4

1

1

3

4

3

2

0

2

3

9

1

9

2

0

2

1

6

2

3

1

3

2

2

1

1

2

2

3

0

2

1

3

0

1

2

3

0.5

1

4

0

2

2

1

1

2

4

1

1

2

3

2

2

2

1

0.4

0

2

5

2

0.5

1

1

5

36

34

37

34

31

42

36

41

34

40

38

28

34

33

29

29

35

16

27

56

28

48

44

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

Vismaz reizi mēnesī, n=93

Vismaz reizi pusgadā, n=262

Vienu reizi, n=204

Ar ģimeni, n=345

Ar draugiem/kolēģiem, n=144

Viens pats/-i, n=62

%

Batuti

Ūdens sporta 

inventāra 

noma*

Minigolfs Šautuve 

Disku 

golfs 

"Ufogolfs"

Orientēšanās 

poligons
Nevienu no minētajim

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka

apmeklēšanas biežums 

pēdējā gada laikā

Ar ko kopā visbiežāk

apmeklē Mežaparku

Slēpošanas 

trase
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7. Apmierinātība ar "Mežaparkā" izmantotajiem rekreācijas un aktīvās atpūtas pakalpojumiem
"Q8. Cik lielā mērā Jūs kopumā esat apmierināts/-a ar Mežaparkā izmantotajiem rekreācijas un aktīvās atpūtas pakalpojumiem?

Vērtējumu, lūdzu, sniedziet 10 punktu skalā, kur 1 nozīmē "Nemaz neesmu apmierināts/-a" un 10 — "Pilnībā apmierināts/-a"."

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā ir izmantojuši rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējas un pakalpojumus "Mežaparkā" (skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums skalā no 1 (nemaz nav apmierināts/-a) līdz 10 (pilnībā apmierināts/-a)

0 0.2 0
3

5

8

19

33

19

9

3
0.4 0 0.4 0.4

5

10

21

29

18

12

3

0 1 1 1
3

7

22

34

18

11

3

1 — nemaz 
nav 

apmierināts/-a

2 3 4 5 6 7 8 9 10 — pilnībā 
apmierināts/-a

Grūti pateikt

%

12.2022., n=454 10.2023., n=275 10.2024., n=360

7.74 7.80 7.86

1 2 3

Vidējais vērtējums*
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Bāze: respondenti, 

kuri pēdējā gada 

laikā ir izmantojuši 

rekreācijas un 

aktīvās atpūtas 

iespējas un 

pakalpojumus 

“Mežaparkā”,

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

*Vidējais vērtējums 

skalā no 1 (nemaz 

nav apmierināts/-a) 

līdz 10 (pilnībā 

apmierināts/-a)

7. Apmierinātība ar "Mežaparkā" izmantotajiem rekreācijas un aktīvās atpūtas pakalpojumiem
"Q8. Cik lielā mērā Jūs kopumā esat apmierināts/-a ar Mežaparkā izmantotajiem rekreācijas un aktīvās atpūtas pakalpojumiem?

Vērtējumu, lūdzu, sniedziet 10 punktu skalā, kur 1 nozīmē "Nemaz neesmu apmierināts/-a" un 10 — "Pilnībā apmierināts/-a"."

1

1

1

1

1

1

2

2

1

3

0.4

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1

3

1

1

1

1

3

4

2

3

3

3

3

4

3

2

1

10

6

3

3

3

3

4

2

7

7

7

6

5

4

7

11

5

8

11

4

5

12

7

4

6

8

6

8

6

9

11

22

20

23

23

19

23

21

21

22

18

22

21

31

21

24

33

12

22

21

22

22

20

20

34

35

34

36

33

32

35

34

34

39

37

37

17

31

33

17

43

27

34

40

35

36

29

18

19

16

19

18

19

16

17

18

20

15

19

21

19

17

29

14

21

20

11

19

13

20

11

10

12

7

14

14

11

16

10

7

15

12

17

6

8

17

19

14

13

7

11

13

9

3

2

4

4

3

1

3

2

3

4

5

5

4

3

1

2

7

2

1

9

VISI RESPONDENTI, n=360

Vīrietis, n=175

Sieviete, n=185

17–35 gadi, n=94

36–45 gadi, n=90

45–55 gadi, n=73

56–81 gads, n=103

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=94

Augstākā, n=266

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=61

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=142

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=43

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=29

Nestrādājošie, n=85

Rīga, n=177

Vidzeme, n=24

Pārējā Latvija, n=69

Vismaz reizi mēnesī, n=78

Vismaz reizi pusgadā, n=192

Vienu reizi, n=90

Ar ģimeni, n=247

Ar draugiem/kolēģiem, n=75

Viens pats/-i, n=35

%

1 — nemaz nav 

apmierināts/-a
2 3 4 5 6 7 8 9

10 — pilnībā 

apmierināts/-a

Grūti 

pateikt

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka

apmeklēšanas biežums 

pēdējā gada laikā

Ar ko kopā visbiežāk

apmeklē Mežaparku

7.86

7.82

7.90

7.83

7.87

7.96

7.80

8.04

7.79

7.70

8.06

7.98

7.79

7.60

7.66

8.21

8.21

7.77

7.99

7.65

7.88

7.81

7.75

Vidējais vērtējums*
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8. Pakalpojumi un iespējas, ko papildus vēlētos "Mežaparkā"

Bāze: visi respondenti, n=559

Atvērtais jautājums (% summa > 100)

Visas respondentu minētās atbildes skatīt pielikumā (40.–43. lpp.)

"Q9. Kādus / kādus vēl pakalpojumus vai atpūtas un izklaides iespējas Jūs vēlētos lietot Mežaparkā?"

9

7

4

4

4

3

3

2

2

2

1

2

71

Sports un fiziskās aktivitātes

Ēdināšana un tirgošanās

Kultūra, pasākumi

Atpūtas, izklaides vietas un iespējas

Publiskā infrastruktūra

Infrastruktūra bērniem, atrakcijas

Tranports un piekļuve

Iespējas saistībā ar dzīvniekiem

Pastaigas un daba

Izglītojošas un radošas aktivitātes

Aktivitātes uz ūdens brīvā dabā

Viss ir pieejams, viss apmierina

Grūti pateikt / nav atbildes

%
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9. Jaunākās tehnoloģijas, kas plašāk būtu jāizmanto "Mežaparka" apsaimniekošanā 

"Q10. Kādas jaunākās tehnoloģijas, Jūsuprāt, būtu plašāk jāizmanto Mežaparka apsaimniekošanā?"

Bāze: visi respondenti, n=559

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

56

31

18

14

7

2

27

Atkritumu šķirošanas urnas

Robotus-pļāvējus

Kravas elektroskrejriteņus un citus ar
elektrību darbināmus

transportlīdzekļus

Elektriskos lapu pūtējus

Dronus

Citi ieteikumi

Grūti pateikt

%

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts pa vienai reizei:

atgriezt vilcieniņu;

cilvēku, tautas plūsmas regulēšana lielu 

koncertu apmeklējuma laikā. Piemēram, gājēji 

nobloķē riteņbraucēju celiņu pēc koncerta;

elektriskos stekus;

krūmgrieža pakalpojumi;

kuģu satiksmi;

Mežaparkam vajag savu mājaslapu un karti, 

kas balstīta uz Google kartes, nevis jpg un pie 

tam vēl kaut kur Rīgas mežu mājaslapā;

parka daļās, kur celiņi nav apgaismoti, var 

izmantot vietējo pagaidu apgaismojumu ar 

kustību sensoriem;

pārvietošanās līdzekļus invalīdiem;

vairāk WC.
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Bāze: respondenti

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums

(% summa > 100)

"Q10. Kādas jaunākās tehnoloģijas, Jūsuprāt, būtu plašāk jāizmanto Mežaparka apsaimniekošanā?"

9. Jaunākās tehnoloģijas, kas plašāk būtu jāizmanto "Mežaparka" apsaimniekošanā 

56

56

55

66

58

49

49

56

56

61

54

52

59

56

58

53

55

58

60

49

55

58

53

31

32

31

31

33

29

33

28

33

36

31

23

39

30

30

38

37

37

33

27

32

33

26

18

20

16

15

15

16

26

21

17

29

10

18

9

29

20

9

22

29

17

15

17

19

24

14

17

12

17

12

9

18

22

11

14

11

10

20

19

12

29

20

25

14

10

14

16

10

7

8

6

7

5

6

10

9

6

3

7

7

7

12

8

6

6

16

5

6

6

9

8

2

2

1

1

2

2

2

4

1

2

1

3

5

0

2

0

0

2

1

2

1

2

3

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

Vismaz reizi mēnesī, n=93

Vismaz reizi pusgadā, n=262

Vienu reizi, n=204

Ar ģimeni, n=345

Ar draugiem/kolēģiem, n=144

Viens pats/-i, n=62

%

Atkritumu šķirošanas urnas Robotus-pļāvējus
Elektriskos lapu 

pūtējus
Dronus

Citi 

ieteikumi

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka 

apmeklēšanas 

biežums pēdējā gada 

laikā

Ar ko kopā 

visbiežāk

apmeklē Mežaparku

Kravas elektroskrejriteņus un citus ar 

elektrību darbināmus transportlīdzekļus



10. "Mežaparka" labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas elementu novērtējums

"Q11. Lūdzu, novērtējiet skalā no 1 (ļoti slikti) līdz 10 (izcili) Mežaparka labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas elementus."

Bāze: visi respondenti 

(skat. "n=" grafikā)

*Atbilžu variants

līdz 2023. gadam:

"Dabas daudzveidība,

t. sk. skaists mežs"

**Atbilžu variants līdz 

2023. gadam: "Izvietotās 

informatīvās un 

brīdinājuma zīmes, 

norādes, kartes"

***Vidējais vērtējums

skalā no 1 (ļoti slikti)

līdz 10 (izcili) 

28

1. daļa

0.1

0.2

0.3

0.2

1

0.5

1

0.2

1

1

0.5

0.1

1

0.5

0.1

0.2

0.3

0.2

0.2

0.4
0.2

1

0.4

0.4

1

0.5

1

1
0.2

1
1

1

0.3

0.2

1

1

0.4

1

1

1

1

0.2

1

0.4

1

1

1

2

2

2

1

2

2

1

2

2

2

3

2

1

2

1

1

2

2

2

2

1

1

1

1

1

3

3

3

3

3

3

2

4

3

3

4

5

3

5

5

4

6

5

6

4

4

5

4

7

6

5

8

7

6

8

7

6

7

7

7

11

6

5

10

9

9

9

7

5

10

8

8

9

9

9

11

14

9

9

11

11

10

9

9

18

12

11

16

11

12

18

12

16

20

18

17

17

12

17

19

15

21

21

18

20

19

13

18

21

20

25

25

27

25

26

26

31

25

30

28

25

29

27

26

24

26

25

24

22

23

22

22

24

29

26

22

21

24

23

25

23

26

24

27

22

19

20

19

22

21

18

18

17

17

18

14

13

22

24

13

18

16

11

13

13

7

10

12

7

10

10

7

7

8

6

7

8

6

5

6

7

7

2

7

7

5

6

9

5

5

4

2

8

9

6

5

5

3

8

10

10

12

18

16

Dabas daudzveidība*

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Apstādījumi

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Celiņu, taku tīkls

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Tīrība un kārtība parkā

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Pārvietošanās drošība parkā

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Celiņu segums

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Izvietotās informatīvās zīmes, norādes un kartes**

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Atpūtas un izklaides pakalpojumu klāsts

10.2024.

10.2023.

12.2022.

%

1 — nemaz nav 

apmierināts/-a
2 3 4 5 6 7 8 9

10 — pilnībā 

apmierināts/-a

Grūti 

pateikt

7.87

8.34

8.29

7.85

8.02

7.97

7.82

7.92

7.96

7.78

7.82

7.93

7.48

7.55

7.58

7.43

7.44

7.51

7.35

7.42

7.37

7.30

7.26

7.22

Vidējais vērtējums***



10. "Mežaparka" labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas elementu novērtējums

"Q11. Lūdzu, novērtējiet skalā no 1 (ļoti slikti) līdz 10 (izcili) Mežaparka labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas elementus."

Bāze: visi respondenti 

(skat. "n=" grafikā)

*Atbilžu variants

līdz 2023. gadam: 

“Velonovietnes"

**Atbilžu variants

2022. gadā: "Ēdināšanas 

pakalpojumu sniedzēju 

daudzums"

***Vidējais vērtējums 

skalā no 1 (ļoti slikti)

līdz 10 (izcili) 

29

2. daļa

0.2

0.5

0.4

1

0.2

1

1

1

1

0.4

0.5

0.3

1

1

1

1

1

1

2

2

4

4

8

7

1

1

0.4
0.4

1

1

1

1

0.3

1
0.5

1

1

2

1

2

1

1

3

3

3

6

4

6

2

1

2

1

2

2

2

1

2

3

2

3

3

1

2

2

2

2

4

5

4

10

7

6

3

2

3

3

3

4

2

2

2

6

2

4

7

5

5

4

2

3

11

8

10

8

7

9

7

7

5

7

6

7

9

6

7

12

7

8

9

9

9

9

9

7

13

14

12

11

11

11

8

10

9

12

8

9

10

10

7

13

14

13

17

12

13

13

9

10

16

10

15

14

11

12

21

15

15

22

14

18

15

10

9

22

19

17

20

17

20

13

12

12

17

15

15

11

13

13

23

21

23

21

29

26

14

15

12

19

22

25

18

21

21

14

13

12

11

14

11

10

13

12

16

14

16

13

16

16

9

9

8

10

17

12

11

14

13

8

7

8

8

7

6

8

8

7

4

8

5

6

6

6

3

4

4

4

6

7

5

7

6

3

4

4

3

3

3

5

5

5

14

20

20

13

14

12

35

41

47

11

10

10

9

12

10

31

40

39

13

18

16

14

15

13

Apgaismojums

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Soliņu kvalitāte

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Velo un skrejriteņu novietnes*

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Atkritumu urnu daudzums

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Soliņu daudzums

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Piknika vietas

10.2024.

10.2023.

12.2022.

10.2024.

10.2023.

12.2022.

Autostāvvietu pieejamība

10.2024.

10.2023.

12.2022.

%

1 — nemaz nav 

apmierināts/-a
2 3 4 5 6 7 8 9

10 — pilnībā 

apmierināts/-a

Grūti 

pateikt

Ēdināšanas pakalpojumu sniedzēju /

tirgotāju daudzums**

7.29

7.37

7.41

7.23

7.42

7.33

6.85

7.13

6.97

6.76

7.26

7.12

6.71

7.00

6.97

6.64

6.76

6.77

6.05

6.08

5.85

5.64

5.77

5.66

Vidējais vērtējums***



Apgaismojums,

n=480

Apstādījumi,

n=519

Atkritumu urnu 

daudzums,

n=500

Atpūtas un 

izklaides 

pakalpojumu 

klāsts,

n=494

Autostāvvietu 

pieejamība,

n=482

Celiņu segums,

n=533

Celiņu, taku tīkls, 

n=527

Dabas 

daudzveidība, 

n=521

VISI RESPONDENTI 7,29 7,85 6,76 7,30 5,64 7,43 7,82 7,87

DZIMUMS

Vīrietis 7,11 7,74 6,60 7,10 5,67 7,32 7,76 7,69

Sieviete 7,45 8,95 6,90 7,50 5,62 7,53 7,88 8,04

VECUMS

17–35 gadi 7,22 7,75 6,69 7,53 5,92 7,59 7,99 7,69

36–45 gadi 7,39 7,87 6,95 7,36 6,17 7,41 7,94 8,03

46–55 gadi 7,25 7,82 6,72 7,18 5,33 7,26 7,70 7,75

56–81 gads 7,30 7,96 6,69 7,13 5,22 7,42 7,66 8,01

IZGLĪTĪBA

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā 7,38 7,94 6,99 7,42 5,87 7,41 7,86 7,98

Augstākā 7,25 7,82 6,67 7,26 5,56 7,43 7,80 7,83

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a 7,03 7,88 6,94 7,40 5,51 7,19 7,86 7,96

Speciālists/-e, ierēdnis/-e,

nestrādā fizisku darbu
7,37 7,90 6,81 7,49 5,77 7,61 7,97 7,82

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu 7,53 8,14 7,04 7,45 5,89 7,68 7,92 8,00

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs 7,30 7,76 6,63 6,98 5,05 7,33 7,55 7,78

Nestrādājošie 7,24 7,67 6,43 6,94 5,66 7,20 7,57 7,89

REĢIONS

Rīga 7,02 7,85 6,50 7,03 5,69 7,33 7,81 7,81

Vidzeme 8,03 8,31 7,70 7,90 6,55 7,82 8,00 8,41

Pārējā Latvija 7,63 8,00 7,17 7,71 6,03 7,71 7,89 7,81

MEŽAPARKA APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS PĒDĒJĀ GADA LAIKĀ

Vismaz reizi mēnesī 6,88 7,88 6,76 6,75 6,37 7,38 7,97 7,87

Vismaz reizi pusgadā 7,48 7,92 6,75 7,44 5,75 7,43 7,82 7,86

Vienu reizi 7,23 7,76 6,77 7,39 5,17 7,44 7,74 7,89

AR KO KOPĀ VISBIEŽĀK APMEKLĒ MEŽAPARKU

Ar ģimeni 7,36 7,88 6,88 7,38 5,58 7,44 7,89 7,88

Ar draugiem/kolēģiem 7,26 7,83 6,78 7,19 5,90 7,43 7,67 7,97

Viens pats/-i 6,90 7,77 6,18 7,38 5,89 7,35 7,78 7,56

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās, kuri snieguši konkrētu vērtējumu

Tabulās atspoguļots vidējais vērtējums skalā no 1 (nemaz nav apmierināts/-a) līdz 10 (pilnībā apmierināts/-a)

1. daļa

10. "Mežaparka" labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas elementu novērtējums

30



Ēdināšanas 

pakalpojumu 

sniedzēju / tirgotāju 

daudzums, 

n=488

Izvietotās informatīvās 

zīmes, norādes

un kartes,

n=515

Pārvietošanās 

drošība parkā, 

n=517

Piknika vietas,

n=388

Soliņu 

daudzums,

n=510

Soliņu 

kvalitāte,

n=484

Tīrība un kārtība 

parkā, n=531

Velo un skrejriteņu 

novietnes,

n=364

VISI RESPONDENTI 6,05 7,35 7,48 6,64 6,71 7,23 7,78 6,85

DZIMUMS

Vīrietis 5,91 7,19 7,55 6,48 6,56 7,16 7,71 6,59

Sieviete 6,18 7,49 7,41 6,80 6,85 7,30 7,85 7,14

VECUMS

17–35 gadi 5,96 7,24 7,58 6,87 6,86 7,39 8,00 6,91

36–45 gadi 6,11 7,40 7,63 6,67 6,88 7,47 7,97 6,71

46–55 gadi 6,01 7,34 7,17 6,55 6,62 6,92 7,57 6,89

56–81 gads 6,11 7,41 7,49 6,44 6,51 7,13 7,60 6,89

IZGLĪTĪBA

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā 6,43 7,48 7,55 6,88 6,76 7,32 7,88 7,00

Augstākā 5,90 7,30 7,45 6,54 6,69 7,20 7,74 6,79

PAMATNODARBOŠANĀS

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a 5,75 7,37 7,15 6,65 6,73 7,03 7,68 6,94

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku 

darbu
6,11 7,50 7,63 6,84 6,81 7,41 7,86 6,95

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu 6,56 7,39 7,38 6,85 6,94 7,51 7,96 6,81

Ir savs uzņēmums,

individuālais darbs
5,76 7,38 7,50 5,94 6,76 7,33 7,65 6,96

Nestrādājošie 6,03 7,03 7,49 6,43 6,41 6,92 7,68 6,59

REĢIONS

Rīga 5,73 7,15 7,40 6,36 6,43 7,11 7,84 6,49

Vidzeme 6,93 8,06 7,70 7,73 7,63 7,57 8,12 7,18

Pārējā Latvija 6,93 7,57 7,74 7,13 7,23 7,57 7,81 7,40

MEŽAPARKA APMEKLĒŠANAS BIEŽUMS PĒDĒJĀ GADA LAIKĀ

Vismaz reizi mēnesī 5,76 7,46 7,40 6,47 6,45 7,13 8,11 6,05

Vismaz reizi pusgadā 6,19 7,17 7,51 6,69 6,76 7,29 7,83 7,01

Vienu reizi 5,99 7,55 7,46 6,68 6,78 7,21 7,56 7,12

AR KO KOPĀ VISBIEŽĀK APMEKLĒ MEŽAPARKU

Ar ģimeni 6,16 7,47 7,62 6,64 6,81 7,28 7,78 6,93

Ar draugiem/kolēģiem 5,94 7,20 7,34 6,60 6,62 7,19 7,67 7,08

Viens pats/-i 5,96 7,23 7,22 6,98 6,49 7,22 8,02 6,18

Bāze: respondenti attiecīgajās grupās, kuri snieguši konkrētu vērtējumu

Tabulās atspoguļots vidējais vērtējums skalā no 1 (nemaz nav apmierināts/-a) līdz 10 (pilnībā apmierināts/-a)

10. "Mežaparka" labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas elementu novērtējums

31

2. daļa
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Bāze: visi respondenti (skat. "n="grafikā) 

*Aspekta formulējums 2021. gadā: 

"Apstādījumi, puķu dobes"

**Aspekta formulējums 2021. gadā:

"Celiņu seguma kvalitāte“

***Vidējais vērtējums skalā

no 1 (ļoti slikti) līdz 10 (izcili) 

Salīdzinājums 

ar 2021. gada 

datiem

10. "Mežaparka" labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas elementu novērtējums

"Q11. Lūdzu, novērtējiet skalā no 1 (ļoti slikti) līdz 10 (izcili) Mežaparka labiekārtojuma, infrastruktūras un apsaimniekošanas elementus."

7.85

8.02

7.97

7.06

7.43

7.44

7.51

6.89

7.29

7.37

7.41

6.78

Vidējais vērtējums***

0.1

1

0.2

1

2

0.2

0.5

0.4

1

0.2

0.2

5

1

0.2

1

1

1

1

0.4

1

1

1

3

1

2

2

3

2

1

2

5

1

2

2

6

3

3

3

6

3

2

3

6

5

4

6

9

8

7

6

10

7

7

5

13

10

9

9

6

11

14

9

12

8

10

9

13

16

11

12

21

19

15

21

24

21

15

15

22

25

27

25

28

26

24

26

27

23

21

23

26

22

21

24

15

19

22

21

12

16

14

16

8

13

18

16

9

7

7

8

5

4

8

5

6

7

7

5

5

5

3

14

20

20

Apstādījumi*

10.2024., n=559

10.2023., n=412

12.2022., n=667

02.–03.2021., n=176

Celiņu segums**

10.2024., n=559

10.2023., n=412

12.2022., n=667

02.–03.2021., n=182

Apgaismojums

10.2024., n=559

10.2023., n=412

12.2022., n=667

02.–03.2021., n=179

%

1 — nemaz nav 

apmierināts/-a
2 3 4 5 6 7 8 9

10 — pilnībā 

apmierināts/-a

Grūti 

pateikt



48

44

42

22

20

8

5

1

15

Sociālās saziņas vietnes

Informācija medijos

Draugi, ģimenes locekļi, paziņas

Pasākumu organizatoru oficiālajās
vietnes, biļešu tirdzniecības vietas

Afišas, plakāti

SIA "Rīgas meži" mājaslapa

Cits

Šādu informāciju neiegūst

%

Vietējās iedzīvotāju kopienas

Facebook lapā

33

11. Informācijas kanāli par jaunumiem un notiekošiem pasākumiem "Mežaparkā"

"Q12. Kādus informācijas kanālus Jūs izmantojat, lai uzzinātu par jaunumiem un notiekošiem pasākumiem Mežaparkā?"

Bāze: visi respondenti, n=559

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

Atbildes "Cits" atšifrējums:

Minēts pa vienai reizei:

avīzēs;

es eju un redzu pats, tas ir ātrāk un precīzāk;

nav atbildes.

44

42

22

20

5

1

15

36

50

36

33

4

2

14

28

45

36

28

4

3

15

Informācija medijos*

Draugi, ģimenes locekļi, paziņas

Pasākumu organizatoru oficiālajās
vietnes, biļešu tirdzniecības vietas

Afišas, plakāti

SIA "Rīgas meži" mājaslapa

Cits

Šādu informāciju neiegūst

%

10.2024., n=559

10.2023., n=414

11.–12.2022., n=667

Bāze: visi respondenti (skat. "n="grafikā) 

Vairākatbilžu jautājums (% summa > 100)

*Atbilžu variants līdz 2023. gadam: "Preses relīzes medijos"

2022.–2024. gada datu salīdzinājums2024. gada dati
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

Vairākatbilžu 

jautājums 

(% summa > 100)

11. Informācijas kanāli par jaunumiem un notiekošiem pasākumiem "Mežaparkā"

"Q12. Kādus informācijas kanālus Jūs izmantojat, lai uzzinātu par jaunumiem un notiekošiem pasākumiem Mežaparkā?"

48

44

51

52

51

52

38

54

45

55

49

42

43

44

50

41

42

44

45

43

38

35

48

54

40

46

44

44

42

41

48

44

35

42

42

40

43

39

42

40

46

42

42

49

36

32

50

48

46

47

35

22

19

25

20

25

27

18

20

23

35

22

13

18

17

23

9

20

20

20

20

17

18

17

26

16

22

16

19

17

14

29

22

21

15

8

8

9

6

10

7

11

8

8

12

7

10

5

10

12

9

5

5

6

3

3

5

6

6

5

5

7

5

2

7

3

3

3

6

1

1

0

0

0

0

2

1

0.2

2

0

0

0

1

1

0

0

15

15

14

21

17

12

10

13

15

13

15

18

16

13

15

15

17

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

%

Sociālās saziņas 

vietnes
Informācija medijos

Draugi, 

ģimenes 

locekļi, 

paziņas

Pasākumu organizatoru 

oficiālajās vietnes, 

biļešu tirdzniecības 

vietas

Afišas, 

plakāti
Cits

Šādu 

informāciju

neiegūst

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Vietājās 

iedzīvotāju 

kopienas

Facebook lapā

SIA "Rīgas meži" 

mājaslapa
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12. Apmierinātība ar "Mežaparka" apsaimniekošanu

"Q13. Cik kopumā apmierināts/-a Jūs esat ar Mežaparka apsaimniekošanu?"

Bāze: visi respondenti, n=559

Pilnībā 
apmierināts/-a

14%

Drīzāk 
apmierināts/-a

74%

Drīzāk 
neapmierināts/-a

4%
Pilnībā 

neapmierināts/-a
1%

Grūti pateikt
7%

88%
Pilnībā apmierināti

5%
Pilnībā neapmierināti
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Bāze: respondenti 

attiecīgajās grupās 

(skat. "n=" grafikā)

12. Apmierinātība ar "Mežaparka" apsaimniekošanu

"Q13. Cik kopumā apmierināts/-a Jūs esat ar Mežaparka apsaimniekošanu?"

1

1

0.3

1

1

0

1

1

1

3

0

0

0

1

2

0

1

1

0.5

1

1

0

4

5

3

3

2

5

6

4

4

3

4

5

9

4

6

0

1

5

6

1

3

6

6

74

75

73

69

71

77

78

73

74

73

72

67

73

81

74

76

74

72

76

72

76

73

65

14

14

14

20

18

10

8

16

13

13

16

17

11

11

14

9

19

18

14

12

12

15

23

7

6

9

6

8

8

8

6

8

8

8

12

7

3

5

15

7

3

3

14

8

6

6

VISI RESPONDENTI, n=559

Vīrietis, n=266

Sieviete, n=293

17–35 gadi, n=143

36–45 gadi, n=130

45–55 gadi, n=126

56–81 gads, n=160

Pamata / vidējā, profesionālā vidējā, n=158

Augstākā, n=401

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs/-a, n=101

Speciālists/-e, ierēdnis/-e, nestrādā fizisku darbu, n=228

Strādnieks/-ce, strādā fizisku darbu, n=60

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs, n=44

Nestrādājošie, n=126

Rīga, n=250

Vidzeme, n=34

Pārējā Latvija, n=106

Vismaz reizi mēnesī, n=93

Vismaz reizi pusgadā, n=262

Vienu reizi, n=204

Ar ģimeni, n=345

Ar draugiem/kolēģiem, n=144

Viens pats/-i, n=62

%

Drīzāk 

neapmierināts/-a
Drīzāk apmierināts/-a

Grūti 

pateikt

Pilnībā 

neapmierināts/-a

Pilnībā 

apmierināts/-a

Dzimums

Vecums

Izglītība

Reģions

Pamatnodarbošanās

Mežaparka 

apmeklēšanas

biežums pēdējā

gada laikā

Ar ko kopā visbiežāk

apmeklē Mežaparku



37

13. Kas visvairāk patīk "Mežaparkā"

"Q14. Lūdzu, norādiet, kas Jums visvairāk patīk Mežaparkā!"

Bāze: visi respondenti 

(skat. "n=" grafikā) 

Atvērtais jautājums 

(% summa > 100)

Visas respondentu 

minētās atbildes skatīt 

pielikumā (44.–49. lpp.)

22

8

7

7

6

5

5

5

4

4

4

3

3

20

14

14

7

5

9

8

7

7

6

6

3

2

21

17

10

10

6

10

7

5

6

6

4

2

3

Daba

Mežs, koki

Lielā estrāde

Parks, celiņi, takas

Plašums

Svaigs, tīrs gaiss

Ezers, Ķīšezers, peldvietas

Aktīvā atpūta / atpūtas iespējas

Pastaigas

Zoodārzs

Klusums, miers

Sakārtota, sakopta  vide

Pasākumi, koncerti

3

2

2

2

1

1

1

0.2

0.2

3

2

47

2

2

1

4

1

1

1

1

0.5

4

1

32

2

2

0.1

3

2

0.3

0.3

0.3

0

2

0.1

31

Tuvums

Atmosfēra

Infrastruktūra

Bērnu laukumi

Ēdinātāji un tirgotāji

Sportošana

Dziesmusvētki

Diskgolfs

Minigolfs

Cits

Viss patīk

Grūti pateikt / nav atbildes

%

10.2024., n=559

10.2023., n=414

11.–12.2022., n=667
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Bāze: visi respondenti (skat. "n=" grafikā) 

Atvērtais jautājums (% summa > 100)

Visas respondentu minētās atbildes skatīt pielikumā (50.–55. lpp.)

14. Ierosinājumi un "Mežaparkā" nepieciešamā pilnveide

"Q15. Lūdzu, norādiet, Jūsuprāt, Mežaparkā nepieciešamo pilnveidi un savus ierosinājumus!"

7

6

5

5

4

3

3

3

3

2

12

9

4

6

8

11

4

3

1

0.5

12

8

8

6

8

14

5

3

0.4

3

Ēdinātāji/tirgotāji

Atrakcijas / izklaides iespējas /
dažādas aktivitātes

Transporta kustības, satiksmes
uzlabošana

Celiņi, ietves, to stāvoklis

Autostāvvietas

Tualetes

Soliņi

Pasākumi/koncerti

Tīrība

Atkritumi

2

2

2

1

1

1

0.2

0.2

3

2

68

3

2

1

4

1

0.5

1

1

3

2

52

4

1

1

2

0

0.3

0.4

1

2

2

49

Informācija/norādes/kartes

Kārtības sargi, drošība

Daba, gaiss

Apgaismojums

Pludmale

Dzeramā ūdens vietas

Piknika vietas

Lielā estrāde

Cits

Viss apmierina

Grūti pateikt / nav atbildes

%

10.2024., n=559

10.2023., n=414

11.–12.2022., n=667



PIELIKUMS
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Pakalpojumi un iespējas, ko papildus vēlētos "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

"Q9. Kādus / kādus vēl pakalpojumus vai atpūtas un izklaides iespējas Jūs vēlētos lietot Mežaparkā?"

Sports un fiziskās aktivitātes Skaits

slidotava 3

velosipēdu noma 3

teniss 1

apgaismotu, koptu slēpošanas trasi 1

ārā trenažieri 1

ārā trenažieri zem jumta 1

āra treniņi 1

badmintons 1

basketbola laukumi 1

basketbola laukums 1

braukt ar riteni 1

brīvi pieejami āra trenažieri 1

celiņus skrituļošanai vai braukšanai ar dēli 1

cirvju mētāšanu 1

fitnesa vietu 1

futbola 1

galda teniss 1

gribētos vairāk trenažieru, ko varētu izmantot jaunieši un pieaugušie 1

izveidot mežā ekstrēmu trasi velobraucējiem. Šobrīd tāpat daudzi brauc pa taciņām, 

trase būtu drošāk gājējiem
1

kā arī sportošanas iespējas 1

lazertag 1

līdzenāks asfalta segums celiņiem skrituļslidošanai 1

nūjas 1

orientēšanās (iet nevis skriet) 1

paddingbols 1

pludmales volejbols 1

sacensības 1

salabot minigolfu 1

skrituļot 1

slēpes 1

slēpošanas trase un noma būtu lieliski 1

slēpošanas trasi 1

slidošanas halli 1

sporta komplesu ar ziemas peldbaseinu, saunu, džakuzi, trenažieru zāli 1

sporta nodarbības pieaugušajiem un bērniem: jogas nodarbības, spēles un sacensības 

bērniem, piemēram, skriešana, riteņbraukšana, skrituļslidošana, slēpošana
1

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

1. daļa

1

tenisa 1

trenažieri 1

veloceliņus 1

velotrase (ātruma trase) 1

vingrošanas vietas 1

volejbola 1

ziemas laikā slidotavu (siltu iekšā, ar kafejnīcu) 1

Kopā 48

Ēdināšana un tirgošanās (turpinājums nākamajā lapā) Skaits

kafejnīcas 3

vairāk kafejnīcu 3

augstākas klases ēstuves, restorāni, kafeinīcas 1

augstas klases restorānu 1

ātrās ēdināšanas kafejnīcas 1

ēdināšana, dzērieni 1

ēdināšanas pakalpojumi 1

ēdināšanas pakalpojumu ar veselīgiem ēdieniem arī bērniem (ne tikai frī kartupeļi un 

vistas nageti, burgeri)
1

ērti piebraucamas grilēšanas vietas 1

iekštelpu restorāns parka nomalē (ne pludmales, vasaras) 1

kādu restorānu 1

kafe 1

kafejnīcas ar pieejamām cenām 1

kafejnīcas ar veselīgām opcijām bērniem. Eļļā cepti ēdieni nav norma 1

kafejnīcas. To trūkst tieši Mežaparka vidū. lietderīgi būtu padomāt par street food 

vietām. Dažādi valstu ēdieniem, ne tikai čebureki
1

kvalitatīvākas kafejnīcas 1

labākus restorānus 1

lai ātrās ēdināšanas kioskos būtu arī veselīgāks ēdiens, šobrīd no šādiem kioskiem 

ir iespējams nopirkt tikai čeburekus, burgerus un hotdogus
1

latviešu ēdienu popularizēšana, degustācija, tirgošana 1

latviešu tradicionālo ēdienu popularizēšana, izstāde, degustēšana, pārdošana 1

normālu kafejnīcu 1

pietrūkst mazo tirdziņu 1

plašākas ēdināšanas iespējas 1
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Pakalpojumi un iespējas, ko papildus vēlētos "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

Ēdināšana un tirgošanās (turpinājums) Skaits

plašākas ēdināšanas iespējas, kafejnīcas 1

rīkot vairāk gadatirgu 1

sabiedriskās ēdināšanas pakalpojumi - kādi pīrādziņi, kebabi 1

šašliki 1

vairāk āra kafejnīcas ar terasēm 1

vairāk kafejnīcu gan vajadzētu 1

vairāk kafejnīcu vai citu vietu, kur var iegadāties uzkodas un dzērienus, piem. 

Caffeine kafejnīcu
1

vairāk tirdziņus 1

vairāk vietu, kur var paēst un atpūsties ar bērniem 1

varētu vairāk ielu kafejnīcas kamēr bērni atpūšas 1

vasara never saldējumu normālu nopirkt. Cenas arī šausmīgi 1

ziemā neatradām vietu kur sasildīties, piemēram kafejnīcas 1

Kopā 39

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

2. daļa

tautas mākslas amatnieku izstāde, pārdošana 1

tautas mūzikas kopu festivāli kā gājieni vai festivāli dažādās parka vietās. 

Apmeklētājiem ir iespēja meklēt, kur pašreiz atrodas Sprīdītis vai kāds mūsdienu 

filmu vai grāmatu varonis

1

tematiskie festivāli, brīvdabas teātra izrādes 1

tur dodos tikai uz koncertiem 1

vairāk koncertus 1

zaļumballes vasarā 1

Kopā 25

Kultūra, pasākumi Skaits

izstādes 1

koncertus 1

bērnu teātra izrādes ar publikas iesaistīšanos. Bērni pasākuma apmeklētāji kļūst par 

kādas pasakas vai filmas varoni. Notikumi gan atpazīstami, gan pašiem jāizdomā 

kāda "pazaudētā" epizode. Dalībnieki kopīgi izdomā un tiek galā ar problēmu

1

brīvdabas kino 1

brīvdabas kino vasarā 1

brīvdabas kinoteātris 1

gribētos vairāk kultūras pasākumu — koncerti, izrādes. Covid-19 laikā Mežaparkā 

pat varēja noskatīties Latvijas Nacionālās operas un baleta iestudējumus
1

iespējams kādas izstādes, piemēram, gleznu izstādes, kur ieeja būs brīva 1

karnevāli, sezonāla tipa vai saistīti ar literāru tēmu 1

kinoteātris svaigā gaisā 1

koncertos Ukrainas atbalstam 1

koncertu skatīšana 1

koncertus vidējai un vecākai paaudzei. Arī Zaļumballes vairs nav. Zaļais teātris un 

lielā estrāde nīkuļo tukša
1

labprāt redzētu arī mūsu teātru iestudējumus Mežaparkā, jo tā ir pavisam cita 

pieredze un cits skats uz konkrēto izrādi
1

latviešu tautas ornamentus, figūras, latviešu suvenīri, rokdarbu izstāde, pārdošana 1

pasākumus apmeklēt 1

piedalīties vairāk koru koncertos 1

Publiskā infrastruktūra Skaits

soliņi 2

vairāk soliņu 2

gribētos, lai pārģērbšanās kabīne būtu tuvāka pludmalei un lai to būtu vieglāk 

pamanīt. Es to ieraudzīju tikai pēc gada. Nepatīk, ka tā ir kaut kur paslēpta aiz 

krūmiem. tas ietekmē arī odu skaitu. Derētu arī izvietot tualetes

1

informācija uz informācijas zīmēm arī krievu valodā 1

izīrējami poverbanki vai lādēšanas vietas telefoniem un elektriskajiem skuteriem 1

labierīcības bērnu pilsētiņā un apgaismosjumu Janševska prospektā 1

nav tualetes 1

normālus cilvēcīgais tualetes kā Eiropā 1

parkā maz soliņu un tie ļoti nevienmērīgi izvietoti 1

patiktu, ja būtu pieejami galdi ar vienlaidu virsmu — piemēroti galda spēlēm un 

darbam. Blakus varētu ierīkot arī elektrības rozetes
1

publiskā bezmaksas tualete (ne Toi Toi kabīnes) 1

publisks un bez maksas. Komerciālu organizāciju klātbūtne nav atpūtas iespēja 1

regulārus ūdens krānus 1

sakārtotas WC 1

soliņus, kas ir nostāk no galevanajiem pārvietošanās ceļiem 1

tualete pie bērnu laukuma 1

tualetes 1

ūdens uzpildes stacijas 1

vai, ja arī tās ir, norādīt, kur tās ir, jo es tās pa visu šo laiku neatradu. Vairāk 

velonovietnes pie pludmales un ēdināšanas vietās
1

vairāk tualetes 1

Kopā 22

"Q9. Kādus / kādus vēl pakalpojumus vai atpūtas un izklaides iespējas Jūs vēlētos lietot Mežaparkā?"
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Pakalpojumi un iespējas, ko papildus vēlētos "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

3. daļa

paredzēt parkinga iespēju tūristu autobusiem (ekskursijām) arī ārpus Lielas estrādes 

teritorijas
1

parking 1

transports no tramvaja līdz estrādei 1

ūdens transporta piekļuves trūkums, nav jahtu ostas ar publiskām laipām, nav 

iespējas pietauvoties dodoties uz estrādi
1

vairāk autostāvvietu 1

Kopā 21

Infrastruktūra bērniem, atrakcijas Skaits

atrakcijas 2

karuseļus 2

atrakciju parks 1

bērnu laukumi 1

būtu labi izveidot vairākus punktus lai ar bērniem vai brīvi pavadīt laiku 1

jaunas atrakcijas 1

jebkas, kas ir orientēts uz bērniem un kvalitatīva laika pavadīšanu 1

kāreiz bija karuseļi. Tas bija forši 1

kopumā pietiek ar šiem, kas ir. Gribētos modernākus un drošākus bērnu laukumus 1

laukumu mazajiem bērniem 1

liels bērnu rotaļu laukums 1

stacionārs atrakciju parks 1

šūpošana 1

tālu no dzīvesvietas Pierīgā. Ja būtu tuvāk apmeklētu ar mazmeitu 1

vairāk aktivitātes bērniem 1

vairāk atrakciju bērniem, kā bija agrāk 1

vairāk atrakciju bērniem un mazākas rindas 1

Kopā 19

Transports un piekļuve Skaits

autostāvvieta 3

autobusiņš kā agrāk bija 1

būtu jauki, ja uz rotaļu laukumu, arēnu u. c. būtu pieejams mini vagoniņš 1

elektriskais vilciens, kas brauktu pa Mežaparku un lai  būtu iespēja izkāpt un

tad atkal iekāpt tajā
1

kuģīšu izbraukumi pa ezeru un uz Rīgas centru 1

kuģu satiksme ar pilsētu 1

labāku bezmaksas stāvvietu 1

ļoti žēl par nokancelēto vilcieniņu,visur citās zemēs šis serviss strādā 1

Mežaparks īsti neasociējas ar atpūtu. Nav tur arī bezmaksas auto stāvvietu, lai 

ieinteresētu cilvēkus to apmeklēt
1

Atpūtas, izklaides vietas un iespējas Skaits

SPA 2

vairāk piknika vietu 2

akvaparku 1

baseins 1

būtu super ja gājēju ielā atgrieztu dzīvību, kā agrāk 2000 gados, kad skanēja 

mūzika, tirgotāji bija malās. Tagad pa retam ir, bet tas nav tas. Vajadzētu tiekties

uz palangas gājēju ielas konceptu

1

klusumu 1

mani interesē mierīga atpūta, klusums 1

mani interesē mierīga atpūta, klusums, pastaiga. Bērnam gan fiziskās aktivitātes 1

panorāmas rats 1

piknika 1

piknika vietas 1

piknika vietas ar iespēju pagatavot 1

pikniku organizēšana 1

sakārtota pludmale 1

seksa kabīnes ar video 1

uzkāpt estrādē 1

vairāk vietu atpūtai 1

vēlētos Mežaparkā redzēt jaunus pakalpojumus un izklaides iespējas, īpaši ziemā. 

Man šķiet, ka parkam ir lielāks potenciāls nekā tas, ko tas piedāvā pašlaik
1

vietas piknika, kur var pasēdēt ar ģimeni un bērniem 1

Kopā 21

"Q9. Kādus / kādus vēl pakalpojumus vai atpūtas un izklaides iespējas Jūs vēlētos lietot Mežaparkā?"
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Pakalpojumi un iespējas, ko papildus vēlētos "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

Iespējas saistībā ar dzīvniekiem Skaits

Zoodārzs 3

zirgu izjādes 2

braukšana ar pajūgu 1

būtu lieliski, ja Mežaparkā vāveres varētu pabarot no rokas, tāpat kā Pēterhofā, uz 

vietas varētu iegādāties barību un riekstus. Tas būtu ļoti populāri
1

izjādes ar zirgiem 1

pieejamas biļetes uz zoodārzu 1

suņu laukums, fitnesa vietu, baseins 1

tur dodos tikai uz zooloģisko dārzu 1

zoo 1

zoodārza iemītnieku daļēja apskate neieejot tajā 1

Kopā 13

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

4. daļa

piemēram, būtu forši atvērt kādu interaktīvu, mūsdienīgu muzeju (piemēram, veltītu 

Dziesmu svētkiem, ar karaoke, video, tautas tērpu vēsturi)
1

popularizēt Dziesmu svētku repertuārus, atskaņojot visas alejas garumā,

Dziesmu svētku estrādē
1

skaņu atrakcijas 1

vairāk Latviešu mūzikas, Dziesmu svētku repertuāra atskaņošana Lielās estrādes 

apkārtnē
1

vietu gleznošanai 1

Kopā 11

Pastaigas un daba Skaits

sēņošana 2

atjaunot meža tīrīšanas rezultātā sabojāto gājēju iemīto taku tīklu 1

dabas taku 1

dažas mierīgo pastaigu zonas, kur nav velo, skeiti uc. 1

lai nepļauj zālienu galvenajā alejā līdz Ostas pieturai! Tur varētu vākt baravikas! Un 

tagad baravikas tur ir pazudis
1

makšķerēšana, makšķerēšanas instruktors 1

man galvenais ir vienkārši pastaigāties un atslēgties no visa 1

mežs 1

pastaigu laipa gar Ķīšezera krastu 1

pastaigu taku (promenādi) gar Ķīšezeru 1

ziemassvētku pastaigu taka ar skaistām lietām 1

Kopā 12

Aktivitātes uz ūdens brīvā dabā Skaits

katamarānu un laivu noma 1

laivas 1

laivu, ūdens motociklu noma 1

vakeboard 1

Kopā 4

Izglītojošas un radošas aktivitātes Skaits

bibliotēka 1

foto orientēšanās 1

foto orientēšanas — vai izveidot punktus, interesantus objektus, ko meklēt 1

kāpēc Mežaparkā nav iespējams atvērt iekštelpu izklaides vietu, kas darbotos arī 

ziemā. Piemēram, zinātnes centrs bērniem kā Tartu un Ventspilī, lai paplašinātu 

Mežaparka izglītojošās funkcijas

1

lielformāta āra spēles 1

meistarklases 1

Viss ir pieejams, viss apmierina Skaits

viss jau ir pieejams 1

domāju, ka viss jau ir 1

it kā pietiek ar esošajiem 1

ja priezzhaju vozduhom podishat, menja vsjo ustraivaet 1

kas ir, viss patīk 1

manuprāt, tur pietiekoši ko darīt 1

nav nekas specifisks 1

tā kā esmu no provinces, tad Mežaparks saistās ar publiskiem lieliem pasākumiem, 

kuros jau nu neko nevajag mainīt
1

tur ir daudz pakalpojumu, vairāk nevajag 1

viss apmierina, jo ir plašs piedāvājums 1

Kopā 11

Grūti pateikt / nav atbildes Skaits

grūti pateikt / nav atbildes 339

Kopā 339

"Q9. Kādus / kādus vēl pakalpojumus vai atpūtas un izklaides iespējas Jūs vēlētos lietot Mežaparkā?"
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Daba Skaits

daba 74

dabas tuvums 2

skaista daba 2

zaļā teritorija 2

ainavas 1

apstādījumi 1

apzaļumošana 1

daba un infrastruktūra 1

daba, apstādījumi 1

dabas daudzveidība 1

dabas klātbūtne 1

dabas neskārtums 1

dabas tuvums Rīgā 1

dabīgā vide 1

dabiska dabas vide, mākslīgi nesabojāta 1

daudz zaļās zonas 1

iespēja izbaudīt zaļo zonu nepametot pilsētu 1

iespēja pilsētā sajusties kā izbraukumā pie dabas 1

iespējas pilsētā būt dabā, mežā 1

īpaša dabas teritorija 1

Mežaparks man no bērnības ir īpaša vieta 1

pati vieta 1

pilsētas iespēja būt pie dabas 1

plaša zaļa zona Rīgas teritorijā 1

putni 1

saglabāta daba 1

šķietami dabīga, neskarta daba 1

tā ir ļoti skaista vieta kur atpūsties no betona džungļiem 1

un daba 1

un dabas pieejamība pilsētā 1

vide 1

zaļā, labiekārtota teritorija 1

zaļums 1

Kopā 109

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

1. daļa

Mežs, koki Skaits

mežs 19

priedes 6

koki 2

mežs pilsētā 2

priežu mežs 2

apstādījumu kopšana 1

daudz koku 1

iespēja pastaigāties mežā Rīgas teritorijā 1

iespēja pastaigāties pa labiem ceļiem skaistā meža parkā 1

iespējas pilsētā būt mežā 1

liela izmēra meža platība 1

liels mežs 1

līkumoti celiņi cauri mežam 1

meža izmantošana nepārblīvējot to ar infrastruktūru 1

meža sajūta 1

mežā, kas ir 30 min attālumā no centra var baudīt dabu 1

mežs pilsētas vidē 1

neskarts mežs 1

skaists mežs 1

Kopā 45

Kas visvairāk patīk "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

"Q14. Lūdzu, norādiet, kas Jums visvairāk patīk Mežaparkā!"

Parks, celiņi, takas (turpinājums nākamajā lapā) Skaits

celiņi 5

parks 2

takas 2

veloceliņi 2

asfalta celiņi riteņbraukšanai un skrituļslidošanai 1

asfaltēti celiņi 1

asfalts 1

blīvais taku tīkls 1

celiņu kvalitāte 1

celiņu maršrutu garums 1

celiņu tīklojums 1

dabas takas 1

daudz ērtu pastaigas un velo celiņu 1

iespēja braukāt ar velo, skrituļslidām, skūteriem 1
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Parks, celiņi, takas (turpinājums) Skaits

iespēja mācīties braukt ar velo, ar skrituļslidām, jo ir labi asfaltēti gari celiņi 1

iespēja pastaigāties pa labiem ceļiem skaistā meža parkā 1

ka tas tiešām atstāts kā parks un nav uztaisīts par izklaides centru 1

kvalitatīvs celiņu segums 1

labi asfaltēti gari celiņi 1

labi celiņi 1

labi celiņi, to ir daudz 1

liels parks 1

līkumoti celiņi cauri mežam 1

maz cilvēku meža celiņos 1

mežs un daudz taku 1

pastaigu takas, ielas, ar apgaismojumu 1

plaša, liela, zaļa teritorija 1

plašais taciņu tīkls 1

plaši ceļi 1

plašums, ne tikai parka ziņā, bet arī ietvju 1

plati gājēju ceļi 1

protams, parka zona 1

taku tīkls 1

veloceliņš no centra uz Mežaparku un atpakaļ 1

veloceliņu tīkls 1

Kopā 42

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

2. daļa

Plašums Skaits

plašums 10

brīvība 2

liela teritorija 1

daudz ērtu pastaigas un velo celiņu 1

daudz zaļās zonas 1

laukuma esamība 1

liela izmēra meža platība Rīgas gandrīz centrā 1

lielā platība 1

liela teritorija, kur pabraukāties ar velo un izskriet ar distanču slēpēm 1

lielā zaļā teritorija 1

lielums 1

patīk plašums, iespējas izstaigāt salīdzinoši maz baidoties no velo 1

plaša pastaigu zona 1

plaša teritorija 1

plaša zaļa zona Rīgas teritorijā 1

plaša, liela, zaļa teritorija 1

plaši ceļi, ir daudz vietas ikvienam 1

plašums, ka maz brauc mašīnu vai ir vietas, kur par bērna drošību jūtos mierīga 1

plašums, lielā parka teritorija 1

plašums, ne tikai parka ziņā, bet arī ietvju 1

platība 1

Kopā 32

Kas visvairāk patīk "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

Svaigs, tīrs gaiss Skaits

svaigais gaiss 20

gaiss 5

tīrs gaiss 5

iespēja pastaigāties svaigā gaisā 1

meža gaiss 1

Kopā 32

Lielā estrāde Skaits

estrāde 16

lielā estrāde 5

Dziesmu svētku estrāde 4

jaunā estrāde 3

Mežaparka estrāde 2

skaista estrāde 2

Dziesmu svētku estrāde un tās teritorija 1

Dziesmu svētku estrādes pieejamība 1

estrādē notiekošie pasākumi 1

kultūras pasākumi estrādē 1

lielā skatuve 1

nu protams estrāde 1

pasākumi estrādē 1

sakārtotā vide ap estrādi un tās pieejamība 1

Kopā 40
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Ezers, Ķīšezers, peldvietas Skaits

ezers 8

Ķīšezers 3

peldvieta 3

pludmale 2

atpūta ezera krastā 1

atpūta pie ezera 1

atpūtas zona pie Ķīšezera 1

ezera klātbūtne 1

ezera krasts 1

ezera tuvums 1

iespēja nopeldēties Ķīšezerā 1

Ķīšezera krasts 1

pludmale pilsētā 1

skaists ezers 1

ūdens tuvums 1

ūdeņi 1

vasarā pludmales pieejamība 1

Kopā 29

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

3. daļa

Zoodārzs Skaits

zoodārzs 11

zoo 4

zooloģiskais dārzs 3

patīk, ka ir iespēja izveidot labu zoodārzu 1

Rīgas zooloģiskā dārza tuvums 1

un zooloģiskais dārzs 1

zoodārza apmeklējums 1

zoodārza tuvums 1

zooparks 1

zvērudārzs 1

Kopā 25

Kas visvairāk patīk "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

Pastaigas Skaits

pastaigas 5

drošā pastaiga mežā 1

iespēja ātri nokļūt līdz vietai, kur pastaigāties mežā, neizmantojot transportu 1

iespēja doties pārgājienos 1

iespēja pastaigāties dabā ar labu infrastruktūru 1

iespēja pastaigāties dabā un vienlaicīgi pilsētā 1

iespēja pastaigāties mežā Rīgas teritorijā 1

iespēja pastaigāties pa labiem ceļiem skaistā meža parkā 1

iespēja pastaigāties svaigā gaisā 1

laba pastaigu vieta netālu no centra 1

laba vieta pastaigām 1

Mežaparks ir skaista pastaigu vieta, kas atrodas tikai pāris minūšu braucienā ar mašīnu 1

pastaigas parkā 1

pastaigāšana 1

pastaigu iespēja pilsētas teritorijā 1

pastaigu iespējas 1

pastaigu vieta 11

plaša pastaigu zona 4

plaša, liela, zaļa teritorija, kuru var izstaigāt, izbraukāt, izskriet utt. 3

var gari pastaigāt 1

vienkārši pastaigāties 1

Kopā 25

Klusums, miers Skaits

klusums 6

miers 6

miers, klusums 2

burzmas un miera sajaukums 1

daba bez ielas trokšņiem 1

darba dienās miers un klusums 1

klusie Mežaparka nostūri 1

klusums, kad neviens netrokšņo 1

mierīgā atmosfēra un tas, ka ja dodos turp, tad tikai savā ritmā 1

mierīga vide atpūtai tuvu dabai 1

miers, emocionālas atmiņas par bērnībā pavadīto laiku 1

nostalģiskās atmiņas 1

sajūta, ka esi tālu no pilsētas 1

zems trokšņu līmenis 1

Kopā 25
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Aktīvā atpūta / atpūtas iespējas Skaits

izklaides iespējas 2

aktivitāšu iespēju dažādība 1

aktīvās atpūtas iespējas 1

atpūta pie ezera 1

atpūtas iespējas 1

atpūtas iespēju dažādība, izvēles iespējas 1

atpūtas un izklaides vietas 1

atpūtas vietas 1

atrakcijas 1

dažādas atpūtas iespējas 1

gan aktīvas, gan pasīvas atpūtas iespējas 1

iespēja daudzveidīgi atpūsties pie dabas 1

iespēja atpūsties 1

iespēja atpūsties ar bērniem, lai visi būtu izklaidēti 1

iespēja atpūsties kopā ar bērniem 1

iespēja ģimenes izklaidei pie dabas 1

interesanti pavadīt laiku 1

inventārs 1

ja vēlaties, varat nodarboties ar aktīvo atpūtu 1

jauka atpūta 1

ka var skrituļos 1

SUP noma 1

trenažieru laukums 1

Kopā 24

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

4. daļa

sakopta un ļoti īpaša dabas teritorija 1

vides sakoptība 1

Kopā 20

Kas visvairāk patīk "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

Pasākumi, koncerti Skaits

pasākumi 2

dažādi pasākumi 1

estrādē notiekošie pasākumi 1

gadatirgi, kultūras pasākumi 1

iespēja pavadīt laiku brīvā dabā un apmeklēt pasākumus 1

koncerti 1

koncertu apmeklējums 1

koncertu pieredze Mežaparkā ir pavisam citā līmenī (gaisotne) 1

kultūras norišu daudzveidība 1

kultūras pasākumi estrādē 1

lieliska vieta koncertiem un pasākumiem 1

pasākumi estrādē 1

pasākumu pieejamība 1

protams, parka zona — bet tur varētu rīkot ziedu parādi vai skaistus dārzus 1

Kopā 15

Sakārtota, sakopta vide Skaits

tīrība 6

sakopta vide 3

kārtība 2

dzīvs 1

iekārtojums 1

labiekārtots 1

lai būtu tīrāk 1

patīk tā sakoptība 1

rododendru dārzs 1

sakārtotā vide ap estrādi 1

Tuvums (turpinājums nākamajā lapā) Skaits

atrašanās vieta 1

atrodas tuvu 1

dabas tuvums Rīgā 1

iespēja ātri nokļūt līdz vietai, kur pastaigāties mežā, neizmantojot transportu 1

iespēja izbaudīt zaļo zonu nepametot pilsētu 1

iespēja pastaigāties dabā un vienlaicīgi pilsētā 1

iespēja pastaigāties mežā Rīgas teritorijā 1

iespēja pilsētā sajusties kā izbraukumā pie dabas 1

laba pastaigu vieta netālu no centra 1

lokācija 1

Mežaparks ir skaista pastaigu vieta, kas atrodas tikai pāris minūšu braucienā ar mašīnu 1

pastaigu iespēja pilsētas teritorijā 1
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Tuvums (turpinājums) Skaits

pludmale pilsētā 1

priežu mežs netālu no centra un zoo 1

veloceliņš no centra uz Mežaparku un atpakaļ 1

Kopā 15

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

5. daļa

Kas visvairāk patīk "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

Infrastruktūra Skaits

soliņi 2

apgaismojums 1

attīstīta infrastruktūra 1

bezmaksas stāvvieta 1

iespēja pastaigāties dabā ar labu infrastruktūru 1

infrastruktūra 1

labiekārtota teritorija 1

tualešu daudzums 1

uzturēta dažādība — gan šķietami dabīga, neskarta daba, gan ļoti labiekārtotas 

parka daļas
1

visvairāk man patīk bezmaksas autostāvvieta. Principā tas ir galvenais iemesls 

kāpēc braucu uz turieni atpūsties, ja šādas iespējas vairs nebūs tad arī vairs nebūs 

pamats braukt uz turieni baudīt meža burvību

1

Kopā 11

Atmosfēra Skaits

atmosfēra 7

draudzīga atmosfēra 1

skaistā apkārtne 1

patīkama atmosfēra 1

man ļoti patīk atmosfēra parkā. Tur ir droši un jauki jebkurā diennakts laikā 1

Kopā 11

Ēdinātāji un tirgotāji Skaits

kafejnīca 3

ka ir, kur paēst dažādās vietās vai nopirkt ūdeni, sulu 1

Kabo café 1

pusdienu iespējas 1

suvenīru kioski 1

tirdziņi 1

Kopā 9

Bērnu laukumi Skaits

bērnu laukums 2

atrakcijas bērniem 1

bērnu parks 1

iespēja atpūsties ar bērniem 1

izklaides iespējas bērniem 1

liels bērnu laukums 1

rotaļu laukumi 1

tikšanās ar draugiem un ģimenēm ar bērniem 1

Kopā 9

Sportošana Skaits

iespēja sportot 1

sporta aktivitātes (bērniem, jauniešiem, senioriem) 1

sporta infrastruktūra 1

trenažieri 1

Kopā 4

Dziesmusvētki Skaits

Dziesmusvētki 1

Dziesmu svētku muzejs 1

Dziesmusvētku telpa 1

Kopā 3

Diskgolfs Skaits

diskgolfs 1

Kopā 1

Minigolfs Skaits

minigolfs 1

Kopā 1
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Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība

6. daļa

Kas visvairāk patīk "Mežaparkā" — visas respondentu atbildes

Viss patīk Skaits

viss 4

viss ir labi 2

kopumā patīk viss 1

viss patīk 1

Kopā 8

Cits Skaits

maz cilvēku 3

Mežakaķis 2

bērnības atmiņas 1

daudz kas ir interesants 1

daudzveidība 1

dažādība 1

draudzīgā vide 1

drošība. Patīk, ka blakus ir pašvaldības policija un parku apmeklē adekvāti cilvēki 1

emocionālas atmiņas par bērnībā pavadīto laiku 1

ir no visa kaut kas 1

izklaides vietas 1

neliels skaits nepatīkamu cilvēku 1

Kopā 15

Grūti pateikt / nav atbildes Skaits

grūti pateikt / nav atbildes 265

Kopā 265
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Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība
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1. daļa

Ēdinātāji/tirgotāji Skaits

kafejnīcas 2

atdzīviniet gājēju ieliņu un kādu labu restorānu 1

ātrās ēdināšanas kafejnīcas 1

ēdināšanas furgonu daudzveidība 1

ēdināšanas vietas 1

ēdinātāji maz 1

ēdinātājus vairāk 1

ekstra pieejamība ēdieniem 1

gribētos arī plašāku kafejnīcu piedāvājumu klāstu 1

ir uzkodu busiņi un āra kafejnīcas 1

jau minēju — kvalitatīvākus ēdināšanas pakalpojumus, lielāku to skaitu un 

daudzveidību
1

jaunas kafejnīcas 1

kafejnīcas ar veselīgām opcijām 1

latviešu tradicionālo ēdienu popularizēšana, degustācija, tirdzniecība vismaz 

brīvdienās un svētku dienās
1

latviešu tradicionālo ēdienu popularizēšana, izstāde, degustēšana, pārdošana 1

lielāka kafejnīcu daudzveidība 1

lielāku kafejnīcu pie ezera 1

mājamatnieku darbu izstāde, tirgošana 1

maz ēdināšanas vietu, brīvdienās lielas rindas 1

mazāk kontroles, vairāk brīvības. Pieejami ēdināšanas pakalpojumi (veikali, kioski) 1

papildus pakalpojumi 1

plašāku kafejnīcu tīklu 1

restorāns 1

vairāk ēdiena pārdevējus 1

vairāk ēdināšanas iespējas, atšķirīgu piedāvājumu, izvēli 1

vairāk ēdināšanas opcijas 1

vairāk ēdināšanas piedāvājumus 1

vairāk ēdināšanas vietu 1

vairāk ēdinātāju, tagad viņi ir pulcējušies pie zoo viens otram blakus, bet gribas kaut 

ko baudīt arī parka vidū
1

vairāk ēdnīcas 1

vairāk kafejnīcu 1

vairāk kafejnīcu ar terasēm 1

vairāk kafejnīcu, vismaz nedēļas nogalēs 1

vairāk pakalpojumu sniedzēju 1

vairāk sabiedriskās ēdināšanas vietas 1

varētu būt vēl kāds labs restorāns 1

vietas ar kvalitatīvu ēdināšanu parka teritorijā 1

vietas, kur paēst 1

ziemā siltas kafejnīcas 1

Kopā 40

Atrakcijas / izklaides iespējas / dažādas aktivitātes (turpinājums nākamajā lapā) Skaits

akvaparku 1

atjaunot abus rotaļu laukumus 1

atrakcijas bērniem 1

ārā trenažieri 1

ārzemēs daudz kur šāda tipa parkos ir padomāts par katru. Ir vietas, kur skrituļotāji 

var izpausties 1

basketbola laukumi ar jumta segumu un atbilstošais inventārs 1

dīķis un makšķerēšana bērniem 1

elektriskais vilcēns ekskursijai pa Mežaparku 1

es dzīvoju blakus, ziemā bieži dodos slēpot, bet Mežaparka sliktās trases kvalitātes 

dēļ, izvēlos braukt uz Biķerniekiem, kur trases kvalitāte ir labāka. 1

gribu lidot ar aeroplānu virs Mežaparka Dziesmusvētku laikā 1

izglītojoši (interaktīvi muzeji), pētniecības centri bērniem. Iespējams, kādas sporta 

izklaides, spēles. 1

izklaide, lietderīgs darbs paveikts un izklaide 1

izvietot kādus interesantus vides objektus, ko var apskatīt un pieredzēt — sportiskos 

vai izziņas nolūkos 1

jāierīko karuseļi 1

karuseļus 1

kuģīšu izbraukumi pa ezeru un uz Rīgas centru, Jūrmalu 1

labāka kvalitāte pakalpojumiem - mini golfa segums un īrējamo velosipēdu kvalitāte 1

latv. rotaļu popularizēšana vismaz brīvdienās un svētku dienās 1

man patika kādreiz bijušais vilcieniņš 1

maz izklaides vietu bērniem 1

neaizrauties ar atrakciju skaitu, jo tas var varētu sabojāt mierīgo vidi 1

nelielais bērnu rotaļu laukums pie galvenās ieejas netiek gandrīz izmantots. 

Iespējams, to vajadzētu rekonstruēt un atdzīvināt
1

padingbola korti 1

peldēšanas un ūdenssporta vietu attīstība 1

pumtrac vai līdzīga teritorija skeitotājiem 1

"Q15. Lūdzu, norādiet, Jūsuprāt, Mežaparkā nepieciešamo pilnveidi un savus ierosinājumus!"

Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība



Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība
51

2. daļa

Ierosinājumi un "Mežaparkā" nepieciešamā pilnveide — visas respondentu atbildes

"Q15. Lūdzu, norādiet, Jūsuprāt, Mežaparkā nepieciešamo pilnveidi un savus ierosinājumus!"

Transporta kustības, satiksmes uzlabošana (turpinājums nākamajā lapā) Skaits

aizliegt elektriskos skrejriteņus 1

atjaunot bērnu dzelzceļu kā velodrezīnu 1

atjaunot kuģīšu satiksmi ar pilsētu 1

autostāvvietas vai labākas sabiedriskā transporta iespējas no Mārupes 1

būtu priecīga, ja man kā gājējai būtu droša pastaigu vieta Mežaparkā (kāda daļiņa), kur ar tiem 

pārvietoties nedrīkst
1

daudzveidīgākus pārvietošanās līdzekļus bērniem 1

elektriskais vilciens, ar kuru var doties izbraucienā pa Mežaparku ar iespēju iekāpt un izkāpt 

pieturvietā
1

gājēju zona bez elektriskajiem skrejriteņiem, velosipēdiem, skrituļslidām utt. 1

izveidot apsargātu jahtu ostu ar iespēju droši pietauvoties pasākumu laikā estrādē 1

lai ir kāda taka, kur var droši iet un nebaidoties no velo 1

lai uzlabotu drošību apmeklētāju, vajadzētu ieviest veloceliņu uz maģistrālajām ielām ar skaidri 

saprotamu horizontālo marķējumu un krāsojumu (sarkans vai zils)
1

ļoti ātrie skrituļotāji un velobraucēji no mangaļu prospekta ir bīstami gājējiem 1

mazāk skrejriteņu 1

nodalīti velo, gājēju celiņi, es nevaru izbaudīt pastaigu, ja man no muguras tuvojas ritenis. Kāpēc 

Mežaparkā var iebraukt elektroauto?
1

normāla, droša  piebraukšana - var teikt, ka nav 1

palielināt braukšanas ātrumu rudens un ziemas Laikā līdz 40-50 km h 1

pārvietošanās zonējums kaut kāds, lai tur kur brauc mikromobilitātes rīki, būtu nodalīts no tām 

vietām, kur skrien bērni, iet gājēji
1

riteņbraucējus un boltistus nodalīt no gājējiem it īpaši bērniem 1

satiksmes organizācija uz, no auto stāvvietām pasākumu laikā. Bezjēdzīgi ilgs laiks, lai noparkotos 

un, vēl jo vairāk, lai tiktu ārā pēc pasākumiem. Pilnīga pašplūsma, nekas netiek menedžēts
1

Atrakcijas / izklaides iespējas / dažādas aktivitātes (turpinājums nākamajā lapā) Skaits

snorkelēšanu Ķīšezerā, jeb akvalangistu pulciņu 1

tenisa korti 1

trenažieri brīvā dabā (ārā) 1

ūdens motocikli 1

uzlabot, atjaunot mini golfu 1

vairāk atpūtas iespējas bērniem 1

vairāk atrakciju 1

vairāk atrakciju bērniem un pieaugušajiem 1

vairāk izklaides iespējas, sevišķi rudens un ziemas sezonās 1

varbūt vēl daži bērnu rotaļu laukumi 1

ziemā nepieciešamas izklaides zem jumta. Izglītojoši (interaktīvi muzeji), pētniecības 

centri bērniem. Iespējams, kādas sporta izklaides, spēles.
1

zirgu izjādes 1

Kopā 38

Celiņi ietves, to stāvoklis Skaits

asfaltēto celiņu sakopšana 1

atjaunot asfalta segumu 1

atjaunot tīrīšanas rezultātā sabojāto gājēju iemīto taku tīklu 1

būtu priecīgs, ja ziemā distanču slēpošanas (slidsoļa) trase tiktu kaut kā norobežota 

vai izveidota tā, lai cilvēki pa to nestaigātu
1

celiņu kvalitāte 1

celiņu kvalitāte un tīkls 1

celiņu seguma kvalitāte mazo ritentiņu rīku braucējiem — skrituļslidas, skrituļdēļi, 

vasaras slēpes utt.

1

celiņu seguma maiņa un uzlabošana 1

dabiskāki celiņi, takas un zonas dabas daudzveidībai ir mans ieteikums 1

drošu celiņu pieejamība tikai gājējiem 1

iekārtotas dabas takas, laipas vai ko tamlīdzīgu 1

izveidot promenādi gar ezeru 1

jauni ceļi 1

kā gājēja nejūtos droša riteņbraucēju un skūteristu dēļ 1

pagājušajā ziemā ceļš uz estrādi no Ostas prospekta puses bija slidens, nekaisīja 

pretslīdes materiālu pietiekami bieži
1

pastaigu taka gar Ķīšezeru 1

pastaigu taka, laipa gar Ķīšezeru. 1

sakārtot celiņus skriešanai 1

staigāšana pa Ķīšezera kāpām tās nobrucina, vietām tas nebūtu pieļaujams vai arī 

ierīkojamas laipas, kāpnes
1

takas gājējiem — iespējams ar segumu, kas nepatīk velobraucējiem, lai ir kāda taka, kur var droši 

iet un nebaidoties no velo
1

uzlabot celiņu seguma kvalitāti 1

uzlabot: ietves kvalitāti 1

vairāk pastaigu takas, lai būtu iespējami dažādi maršruti 1

vairāk sakopt galveno celiņu pieguļošo teritoriju 1

zemesceļu tīkla izveide mežā 1

ziemas laikā lūdzu atbilstoši tīrīt celiņus 1

Kopā 26



Bāze: visi respondenti

Saglabāta respondentu oriģinālā rakstība
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3. daļa

labierīcības bērnu rotaļu laukumā un apgaismojumu Jaševska prospektā 1

nepietiekams sabiedrisko tualešu izvietojums parka teritorijā un biotualešu regulāras tīrīšanas 

nodrošināšana
1

papildus WC 1

pēdējo reizi sabiedriskā tualete bija sliktā stāvoklī. Tā bija netīra. Ar bērnu nebija viegli 1

sabiedrisko tualešu pieejamību 1

tualešu ir maz 1

tualetes 1

tualetes kabīnes ziemā nav izeja, ir auksti. Mežaparkā ir vajadzīgas apsildāmas, stacionāras 

tualetes. Tas izskatās ļoti slikti uz Jūrmalas fona, kur tualetes ir ērtas un bezmaksas. Un šeit ir tieša 

konkurence Jūrmalai kā pastaigu vietai

1

tualetes ne vienmēr ir vaļā vai kartībā 1

tualetes un higiēnas vietas 1

vairāk bezmaksas tualetes 1

vairāk sabiedrisko tualešu 1

vairāk tīras tualetes 1

vairāk WC 1

wc skaits jāpalielina 1

Kopā 19

Soliņi (turpinājums nākamajā lapā) Skaits

vairāk soliņu 4

infrastruktūra — soliņi 1

lūdzu, uzstādiet soliņus arī uz sānu celiņiem, lai vecāka gadagājuma cilvēkiem būtu iespēja 

atpūsties
1

nedaudz vairāk soliņu 1

soliņu daudzumu 1

vairāk atpūtas soliņu 1

vairāk atpūtas vietu un soliņu 1

vairāk puķu dobes un soliņi atpūtai 1

vairāk soliņu pie celiņiem 1

vairāk soliņu un dažādās vietās 1

vairāk soliņu un to labāka izvietošana 1

vairāk soliņu visā teritorijā, lai būtu iespēja atrasties tālāk no citiem cilvēkiem 1

vairāk soliņus visur gar taciņām 1

Ierosinājumi un "Mežaparkā" nepieciešamā pilnveide — visas respondentu atbildes

"Q15. Lūdzu, norādiet, Jūsuprāt, Mežaparkā nepieciešamo pilnveidi un savus ierosinājumus!"

Autostāvvietas Skaits

autostāvvietas 4

vairāk autostāvvietu 2

stāvvietas jautājums auto 1

auto stāvvieta ir novecojusi, trūkst apzīmējumi, bojāts segums ,tiek izbraukāta zaļā zona 1

autostāvvietu pieejamība un to pārvaldība 1

jāatrisina automašīnu novietošanas problēma, Meža prospekts ir pilns ar auto 1

jāpalielina autostāvvietu skaits pie vietām, kur lieli attālumi no sabiedriskā transporta, piemēram, 

peldvietu tuvumā.
1

nav stāvvietu auto 1

normālas autostāvvietas, nevis ka jāliek pagalmos 1

padomāt par autostāvvietām lielu pasākumu laikā 1

palielināt stāvvietu 1

parkinga vieta un segums tajā (runāju par lielu laukumu iekšā, kur auto novieto arī tur kur nav 

zīmes 1

pieejamākas autostāvvietas 1

tāpat arī būtu labi, ja slēpošanas trase būtu savienota ar lielo bezmaksas autostāvvietu 1

vairāk auto stāvvietas parka apmeklētājiem - atlaide uzrādot biļetes vai čeku 1

velo novietnes 1

Kopā 20

Transporta kustības, satiksmes uzlabošana (turpinājums) Skaits

skrejriteņu un skrituļslidotāju celiņi 1

striktāk nodalīt aktīvās atpūtas, pārvietošanās līdzekļu zonas no gājēju zonām 1

varbūt derētu kāda alternatīva bijušajam bērnu dzelzceļam, nezinu tikai, cik ekonomiski pamatoti 

tas būtu, ir jāpēta
1

varbūt vairāk jānodala veloceliņš lielajā Mežaparka promenādē, lai netraucētu gājējiem un otrādi 1

vēl vairāk ierobežot auto kustību parka teritorijā 1

vietām — nodalījums starp gājējiem un braucējiem (tiem, kas pārvietojas ar velosipēdu, skuteri 

utt.)
1

zīmes, kas riteņbraucējiem ļautu izvairīties no zonas, kur izvietots liels rotaļu laukums. Es bieži 

aizmirstos, kurš ceļš tur ved, un tā vietā, lai to apbrauktu, brauktu taisni
1

Kopā 26

Tualetes Skaits

vairāk tualešu 3

jārisina problēma ar sab. tualetēm! Tā nav tikai Mežaparka problēma, tā ir visas pilsētas 

problēma. Tualetes ir netīras, samaksāt var tikai ar karti. Un PIN kods ir jāievada uz mazas 

tāfeles. Tas ir grūti vecākiem cilvēkiem, cilvēkiem ar sliktu redzi

1
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4. daļa

Tīrība Skaits

atsevišķi kakti ir nesakopti un netīri, pie Aplokciema, piemēram 1

biežāk nopļauts zāliens 1

biotualešu regulāras tīrīšanas nodrošināšana 1

esošais mežs vajadzētu rūpīgāk tīrīt, neļaut viņam aizaugt ar krūmiem un zāli 1

ir suņu draudzēšanās vietas un to ekskrementu savākšanas lietas 1

iztīrīt mežu 1

lielāka tīrība 1

mūsdienīgāku apsaimniekošanu 1

ne visus celiņus vajag asfaltēt un ne visu zāli vajag nopļaut mauriņa augstumā. Dabiskāki celiņi, 

takas un zonas dabas daudzveidībai ir mans ieteikums
1

pārtraukt nepārdomātu meža tīrīšanu, kuras dēļ izzūd dabiskais pamežs un mežs ātri aizaug

ar nezālēm
1

puse teritorijas — nekopts un neizmantots čūskulājs 1

savlaicīga asfaltēto ceļu tīrīšana pēc ziemas perioda (no smiltīm) 1

Ierosinājumi un "Mežaparkā" nepieciešamā pilnveide — visas respondentu atbildes

Pasākumi, koncerti Skaits

biežāk koncertus 1

dabas kino pasākumu 1

izstādes 1

izzinošus pasākumus 1

jau iepriekš pieminēti kultūras pasākumi, kurus gribētu vairāk 1

Latvijas kultūras izplatīšanu, Dziesmu svētku repertuāra atskaņošana — ikdienā arī 1

lieli pasākumi ārpus estrādes: parādi, gājieni, svētku svinēšana — Līgo svētki ir labs piemērs 1

mini festivāli ģimenēm 1

rīkot vairāk pasākumus zaļajā teātrī 1

rokdarbu darbnīcas ikdienu 1

tautas mākslas arodu — darbnīcas, radošās darbnīcas 1

vairāk koncertu, gada tirgu organizēšana 1

vairāk lielu pasākumu 1

vairāk pasākumus 1

vairāk piesaistīt dažādu pasākumu organizatorus 1

Kopā 15

Soliņi (turpinājums) Skaits

vairāk uzmanību piesaistošu objektu — statujas, strūklakas, soliņi 1

vietas atpūtai cilvēkiem vecumā 1

Kopā 18

sodīt bargi tos, kas atkritumus, arī izsmēķus, met zemē 1

ziemā būtu nepieciešams biežāk tīrīt sniegu, jo daudzas no Mežaparka ielām nav sabiedriskajam 

transportam vai tranzītam nozīmīgas, tādēļ ziemās bieži netiek tīrītas nemaz
1

Kopā 14

Atkritumi Skaits

atkritumu urnas 2

atkritumu savākšanas talkas rīkot pašiem iedzīvotājiem un apmeklētājiem 4 reizes gadā ar 

informāciju plašsaziņas mēdījos, ar mūziķu piedalīšanos, pikniku
1

atkritumu šķirošana 1

atkritumu urnu daudzumu, atkritumu šķirošanu 1

atkritumu urnu skaits 1

būtu nepieciešams ieviest atkritumu šķirošanu 1

infrastruktūra — atkritumu tvertnes 1

miskastes 1

palielināt atkritumu urnu skaitu 1

vairāk atkritumu tvertnes 1

Kopā 11

Informācija/norādes/kartes Skaits

ik pa laikam ir interaktīvie tablo ar dažāda veida informāciju, tai skaitā teritorijas plānojumus 1

interaktīva karte kurai varētu pieslēgties caur internetu 1

ja gribat piesaistīt vairāk cilvēkus, vairāk jāziņo sabiedrībai par iespējām 1

mājaslapu un karti, kas nav statiska bilde, vajag Mežaparkam 1

precīzāku informāciju 1

sniegt informāciju uz informācijas zīmēm arī krievu valodā 1

tas būtu tāds iekšējais sakaru tīkls. Populārākās teritorijas, pasākumu norises vietas ir numurētas. uz 

manu jautājumu kā nokļūt atpakaļ uz skrituļotāju takas, automāts ( mākslīgā intelekta operators) īsi 

atbildētu, kā nokļūt uz 8 vai kādu citu vietu

1

vairāk bezmaksas info tuvumā pie sabiedrisko transportu pieturām 1

vairāk info par iespējām apmeklēt estrādi 1

Kopā 9
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5. daļa

Apgaismojums Skaits

apgaismojums Janševska prospektā. Kad ir tumšs, ir baisi tur iet vai braukt ar velo 1

daudz labāku celiņu apgaismojumu 1

noteikti nepieciešams paplašināt apgaismojumu gar visiem asfaltētajiem ceļiem 1

spilgtāku apgaismojumu 1

uzlabot: ietves kvalitāti un apgaismojumu 1

vairāk apgaismojuma, it īpaši ziemas vakaros 1

vairāk apgaismojums tumšā laikā 1

Kopā 7

Ierosinājumi un "Mežaparkā" nepieciešamā pilnveide — visas respondentu atbildes

Kārtības sargi, drošība Skaits

drošība 1

iespēja nodrošināties, ka neviens neapmaldīsies vai novirzīsies no savas grupas, draugiem

vai ģimenes
1

iespēju robežās sekot, lai visi suņi pārvietotos teritorijā tikai pie pavadas 1

izveidot apsargātu jahtu ostu ar iespēju droši pietauvoties pasākumu laikā estrādē 1

lai vecāki mācītu saviem bērniem, ka parks nav tā vieta, kur jākliedz pilnā balsī. Kā gājēja 

nejūtos droša riteņbraucēju un skūteristu dēļ
1

pašvaldības policijas klātesamība, lai aktīvāk sodīt smēķētājus, alko lietotājus un satiksmes 

dalībniekus. Kontrolēt sabiedrisko kārtību
1

pievērts lielāku uzmanību drošībai 1

regulāra uzraudzība 1

uzlabot drošību krustojumā pie šašlika 1

Kopā 9

Pludmale Skaits

būtu riktīgi jauki, ja būtu vairākas un dažādas pieejas Ķīšezeram 1

papildu peldvietu iekārtošana 1

pastaigu taka, laipa gar Ķīšezeru 1

vairāk vietas pie ezera, ar skatu uz to 1

Kopā 4

Dzeramā ūdens vietas Skaits

dzeramā ūdens krāni 1

skrējējiem ir ūdens krāni 1

ūdens padzeršanas punkti 1

ūdens uzpildes vietas 1

vairāk dzeramā ūdens krānu vasarā 1

Kopā 5

Piknika vietas Skaits

vairāk atpūtas vietu 2

piknikošanas vietas 1

pikniku 1

Kopā 4

Daba, gaiss Skaits

brīvību Zoodārza iemītniekiem 1

būtu jauki redzēt kādu augu sugu tematiskos kaktiņus ar informāciju; vairāk ziedu, interesantas 

mūsdienīgas pļavas; 
1

ģimenēm būtu ideāli, bērnus radināt no mazotnes, arī kādu augu iestādīt pavasarī 1

kaut kāds skatu laukums 50+  m 1

Mežaparkā nepieciešams izvietot vairāk vāveru, lai tās varētu barot tāpat kā Pēterhofā, ar 

iespēju iegādāties riekstus vāverēm uz vietas
1

nedaudz atjaunot parka apstādījumus 1

palielināt apstādījumu skaitu, piemēram, labi izskatījās ziedi pie ieejas. 1

tās kā Mežaparks, manuprāt, ir domāts atpūtai dabā, klusumā, iespējai pabūt ar sevi — tad nav 

ko aizrauties ar visādām tehniskām inovācijām
1

vairāk puķu dobes 1

Kopā 9

Lielā estrāde Skaits

brīvi pieejama estrāde 1

Kopā 1
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6. daļa

Ierosinājumi un "Mežaparkā" nepieciešamā pilnveide — visas respondentu atbildes

Cits Skaits

brīvdienās ierobežot saimniecisko darbību - zāles pļaušanu, lapu pūtējus, kādu būvniecības darbus.

Tas gan attiecas vairāk uz vietējiem iedzīvotājiem, nevis Mežaparka apsaimniekotājiem
1

var arī ierīkot info dēļus par iesildīšanos kā Lielajos Kangaros 1

dzīvniekiem draudzīgāks 1

infrastruktūra — nojumes 1

inventārs invalīdiem 1

ja pieiet radoši, var izveidot dažādas instalācijas un cilvēki tās izmantos 1

lietus nojume rotaļu laukuma zonā 1

Mežaparkā izvietot dažādas koka figūras, kuru autori varētu būt vietējie tēlnieki 1

pārāk maz aprakstīta vietas vēsture 1

pie tam iespējami plašs valodu klāsts, lai visi Mežaparka viesi justos mājīgi un droši 1

turpināt uzlabot infrastruktūru 1

vai senāk tur nebija kaut kas līdzīgs Kopenhāgenas Tivoli, pirms 40 gadiem? 1

vairāk latvisko elementu 1

vairāk padomāt par senioriem 1

zemākas cenas 1

zoodārza uzlabošana 1

Kopā 16

Viss apmierina Skaits

viss ir labi 3

viss OK 1

viss jau ir 1

viss apmierina 1

tur viss ir skaisti 1

neko nevajag mainīt 1

ir ok 1

ir labi 1

galvenais nesabojāt jau esošo 1

Kopā 11

Grūti pateikt / nav atbildes Skaits

grūti pateikt / nav atbildes 381

Kopā 381
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Aptaujas anketa (1) 

Jā 1 → Q2

Nē 2 → interviju beigt / nākamais jautājumu bloks

SIA "Rīgas meži" veic aptauju par kultūras un atpūtas parka "Mežaparks", Rīgā (turpmāk —

"Mežaparks") apmeklētāju apmierinātību, ieradumiem, atzinīgi vērtēto 2024. gadā, kā arī 

vēlas saņemt argumentētus priekšlikumus par nepieciešamajiem uzlabojumiem nākotnē.

Q1. Vai pēdējā gada laikā esat apmeklējis/-usi kultūras un atpūtas parku "Mežaparks"
(turpmāk — Mežaparks), Rīgā? 

Viena atbilde

Katru vai gandrīz katru dienu 1

Vismaz reizi nedēļā (bet ne katru dienu) 2

Vismaz reizi mēnesī (bet ne katru nedēļu) 3

Vismaz reizi pusgadā (bet ne katru mēnesi) 4

Vienu reizi 5

Q2. Cik bieži pēdējā gada laikā Jūs apmeklējāt Mežaparku?

Viena atbilde

Pastaiga un atpūta dabā 1

Pastaiga ar mājdzīvnieku 2

Bērnu rotaļu laukumu apmeklēšana 3

Mežaparka rekreācijas pakalpojumu izmantošana (nomas, atrakcijas u. tml.) 4

Aktīvā atpūta (skriešana, nūjošana, riteņbraukšana, slēpošana u. c.) 5

Pasākumu, koncertu apmeklēšana 6

Atpūta pie ūdens, peldvietas apmeklēšana 7

Kafejnīcu apmeklēšana 8

Mežaparka Lielās estrādes apskate 9

Šeit ir dzīvesvieta 10

Šeit ir darbavieta 11

Cits 12

Q3. Kādi pēdējā gada laikā bija iemesli, lai Jūs apmeklētu Mežaparku? 

Iespējamas vairākas atbildes

Ar ģimeni 1

Ar draugiem 2

Ar kolēģiem 3

Viens/-a pats/-i 4

Cits 5

Q4. Ar ko kopā Jūs visbiežāk apmeklējat Mežaparku?

Viena atbilde

Līdz 1 stundai 1

1–2 stundas 2

2,1–4 stundas 3

Vairāk nekā 4 stundas 4

Grūti pateikt, parkā pavadītais laiks ir atšķirīgs 8

Q5. Cik ilgu laiku Jūs parasti pavadāt Mežaparkā?

Viena atbilde

Ar sabiedrisko transportu 1

Ar personīgo automašīnu 2

Ar taksometru 3

Ar velosipēdu 4

Ar elektrisko pārvietošanās līdzekli (t. sk. skrejriteni, skūteri) 5

Dodos ar kājām, skrienu 7

Cits 8

Q6. Kā Jūs mēdzat nokļūt līdz Mežaparkam?

Iespējamas vairākas atbildes

Q7. Lūdzu, norādiet, kuras no rekreācijas un aktīvās atpūtas iespējām un pakalpojumiem

Mežaparkā Jūs, Jūsu bērni vai citi ģimenes locekļi ir izmantojuši pēdējā gada laikā.

Iespējamas vairākas atbildes

Batuti 1

Bērnu rotaļu laukumi 2

Vingrošanas iekārtas un trenažieri 3

Ķīšezera pludmale 4

Mežakaķis 5

Minigolfs 6

Nūjošanas trases 7

Orientēšanās poligons 8

Piknika vietas pie Ķīšezera 9

Slēpošanas trase 10

Sporta inventāra noma (velokarti, skrituļslidas, velosipēdi, slēpes u. tml.) 11

Šautuve 12

Tīklu parks 13

Disku golfs "Ufogolfs" 14

Ūdens sporta inventāra noma (katamarāni, laivas, SUP) 15

Nevienu no minētajām 16→ Q9
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Aptaujas anketa (2) 

1 — nemaz

neesmu apmierināts/-a                          

10 — pilnībā

apmierināts/-a

Grūti pateikt

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

Q8. Cik lielā mērā Jūs kopumā esat apmierināts/-a ar Mežaparkā izmantotajiem

rekreācijas un aktīvās atpūtas pakalpojumiem? Vērtējumu, lūdzu, sniedziet 10 punktu

skalā, kur 1 nozīmē "Nemaz neesmu apmierināts/-a" un 10 — "Pilnībā apmierināts/-a".

Q9. Kādus / kādus vēl pakalpojumus vai atpūtas un izklaides iespējas Jūs vēlētos lietot Mežaparkā?

…………………………………………………………………………………………………

98 — Grūti pateikt / nav atbildes

Elektriskos lapu pūtējus 1

Robotus-pļāvējus 2

Kravas elektroskrejriteņus un citus ar elektrību darbināmus transportlīdzekļus 3

Atkritumu šķirošanas urnas 4

Dronus 5

Citi ieteikumi (precizēt): …………………………………………………….. 6

Grūti pateikt 7

Q10. Kādas jaunākās tehnoloģijas, Jūsuprāt, būtu plašāk jāizmanto Mežaparka apsaimniekošanā?

Iespējamas vairākas atbildes

(Nodrošināt rotāciju)

1 — ļoti slikti                       10 — izcili

Grūti 

pateikt

1 Apgaismojums 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

2 Apstādījumi 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

3 Atkritumu urnu daudzums 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

4 Atpūtas un izklaides

pakalpojumu klāsts
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

5 Autostāvvietu pieejamība 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

6 Celiņu segums 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

7 Celiņu, taku tīkls 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

8 Dabas daudzveidība 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

9 Ēdināšanas pakalpojumu 

sniedzēju / tirgotāju daudzums 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

Q11. Lūdzu, novērtējiet skalā no 1 (ļoti slikti) līdz 10 (izcili) Mežaparka labiekārtojuma, infrastruktūras 

un apsaimniekošanas elementus.

Viena atbilde katrā rindiņā 

(Nodrošināt rotāciju)

1 — ļoti slikti                                       10 — izcili

Grūti 

pateikt

10 Izvietotās informatīvās zīmes, 

norādes un kartes
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

11 Pārvietošanās drošība parkā 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

12 Piknika vietas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

13 Soliņu daudzums 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

14 Soliņu kvalitāte 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

15 Tīrība un kārtība parkā 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

16 Velo un skrejriteņu novietnes 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98

Draugi, ģimenes locekļi, paziņas 1

SIA “Rīgas meži” mājaslapa 2

Informācija  medijos 3

Sociālās saziņas vietnes 4

Pasākumu organizatoru oficiālās vietnes, biļešu tirdzniecības vietas 5

Afišas, plakāti 6

Vietējās iedzīvotāju kopienas Facebook lapā 7

Cits (precizēt): ……………………………………………………… 8

Šādu informāciju neiegūstu 9

Q12. Kādus informācijas kanālus Jūs izmantojat, lai uzzinātu par jaunumiem un

notiekošiem pasākumiem Mežaparkā?

Iespējamas vairākas atbildes

Pilnībā apmierināts/-a 1

Drīzāk apmierināts/-a 2

Drīzāk neapmierināts/-a 3

Pilnībā neapmierināts/-a 4

Grūti pateikt 5

Q13. Cik kopumā apmierināts/-a Jūs esat ar Mežaparka apsaimniekošanu?

Viena atbilde

Q14. Lūdzu, norādiet, kas Jums visvairāk patīk Mežaparkā?

…………………………………………………………………………………………………

98 — Grūti pateikt / nav atbildes

Q15. Lūdzu, norādiet, Jūsuprāt, Mežaparkā nepieciešamo pilnveidi un savus ierosinājumus!

…………………………………………………………………………………………………

98 — Grūti pateikt / nav atbildes



Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to 

vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas statistiskās kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām.

Atbilžu 
sadalījums 

%

Respondentu skaits (bāze)

50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
1 vai 99 2,8 2,2 1,9 1,4 1,1 1,0 0,9 0,8 0,7 0,7 0,6 0,6 0,6

2 vai 98 3,9 3,2 2,7 1,9 1,6 1,4 1,2 1,1 1,0 1,0 0,9 0,9 0,8
4 vai 96 5,4 4,5 3,8 2,7 2,2 1,9 1,7 1,6 1,5 1,4 1,3 1,2 1,2
6 vai 94 6,6 5,4 4,7 3,3 2,7 2,3 2,0 1,9 1,8 1,7 1,6 1,5 1,4
8 vai 92 7,5 6,1 5,3 3,8 3,1 2,7 2,4 2,2 2,0 1,9 1,8 1,7 1,6

10 vai 90 8,3 6,8 5,9 4,2 3,4 2,9 2,6 2,4 2,2 2,0 2,0 1,9 1,8
12 vai 88 9,0 7,4 6,4 4,5 3,7 3,2 2,9 2,6 2,4 2,3 2,1 2,0 1,9
15 vai 85 9,9 8,0 7,0 5,0 4,0 3,5 3,1 2,9 2,6 2,5 2,3 2,2 2,1
18 vai 82 10,7 8,7 7,5 5,3 4,4 3,8 3,4 3,0 2,9 2,7 2,5 2,4 2,3
20 vai 80 11,1 9,1 7,8 5,5 4,5 3,9 3,5 3,2 3,0 2,8 2,6 2,5 2,4
22 vai 78 11,5 9,4 8,1 5,7 4,7 4,1 3,6 3,3 3,1 2,9 2,7 2,6 2,5
25 vai 75 12,0 9,8 8,5 6,0 4,9 4,2 3,8 3,5 3,2 3,0 2,8 2,7 2,6
28 vai 72 12,5 10,2 8,8 6,2 5,1 4,4 3,9 3,6 3,3 3,1 2,9 2,8 2,7
30 vai 70 12,7 10,4 9,0 6,4 5,2 4,5 4,0 3,7 3,4 3,2 3,0 2,8 2,7
32 vai 68 12,9 10,6 9,1 6,5 5,3 4,6 4,1 3,7 3,5 3,2 3,1 2,9 2,8
35 vai 65 13,2 10,8 9,4 6,6 5,4 4,7 4,2 3,8 3,5 3,3 3,1 3,0 2,8
40 vai 60 13,6 11,1 9,6 6,8 5,5 4,8 4,3 3,9 3,6 3,4 3,2 3,0 2,9

45 vai 55 13,8 11,3 9,8 6,9 5,6 4,9 4,4 4,0 3,7 3,5 3,3 3,1 2,9
50 vai 50 13,9 11,3 9,8 6,9 5,7 4,9 4,4 4,0 3,7 3,5 3,3 3,1 3,0

Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina respondentu skaits attiecīgajā grupā un rezultāts procentos.

Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās mērījuma kļūdas robežas

+/- procentos ar 95% varbūtību.

Statistiskās kļūdas novērtēšanas tabula
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